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ТРУМАН HE „КУПИТЬ" 
ПЕРЕШСЯ ЦІНОЮ ПРИ-

МУС0В0Г0 ПОВОРОТУ 
ПОЛОНЕНИХ 

Вашингтон. —- През. Тру- і же прсзидннт. „Це було б су-

РАДІСНА НАДІЯ 

ман заявив, що Злучені Дер-
жави не купуватимуть пере-
мнр'я в Кореї таким способом, 
щоб „повернути людські істо-
тн на заріз або неволю". У 
спеціальнім комунікаті, вида-
нім з. Білого Дому, Президент 
‚відкинув пропозицію китай-
СЬКИХ КОМУНІСТІВ, щоб вояки, 
які попали в полон аліянтів 
у Кореї, були проти свосї волі 
відіслані до їхніх країн. Із 
132.000 північних корейців і 
комуністичних китайців, які 
попали в полон армії Об'сд-
наних Націй, 62,000 заявили, 
що вони не хочуть бути по-
вернені під комуністичний ре-
жим. Заява президента вка-
зус що Білий Дім перший раз 
вмішався в переговори над 
перемир'ям у Кореї. Ця за-
ява з'являється саме тоді, ко-
лн визначні дипломати й уря-
довці департаменту оборони 
натаврували поведінку кому-
ністів у переговорах, якою во-
нн відкинули пропозицію за-
хідних аліянтів у справі ре-
патріяції полонених. 

Заява Трумана оголошена 
на те, щоб підтримати „пач-
ку" домагань, передану кому-
ністам аліянтськнми пред-
ставннками. Ці вимоги оголо-
сив був верховний команду-
вач ген. Метью Р. Ріджвей. 
Президент дав ясно комуніс-
там зрозуміти, що формула 
перемир'я має бути прийнята 
ними в цілостн, а не частинно. 
‚‚Погодитися на примусову ре-
патріяцію цйляЄ^нме^г '-^- КА-

протнвнс основним мораль-
ннм і людяним засадам, на 
яких опирастьсл наше діяння 
в Кореї. Ми не купимо пере-
мир'я в Кореї, передаючи 
людські істоти на заріз або 
неволю". 

Послання през. Трумана 
прийшло після заяв, що їх по-
далн раніше в середу, таким 
самим сильним і безкомпромі-
совнм стилем, секретар стей-
ту Дій Ачесон і заступник се-
кретаря оборони Внлйсм Фос-
тер. Темою ycLx таких заяв 
була повна підтримка для 
становища генерала Ріджвея, 
яке вказує, що Об'єднані На-
ції зробили свою останню у-
ступку, коли погодилися не 
обстоювати заборони відбудо-
ви літовнщ. Фостер у своїм 
комунікатѓі заявив, що при 
виміні полонених буде ще міс-
це на вирішування деяких 
сумнівних випадків. У заяві 
президента сказано, що „Ко-
манда Об'єднаних Націй при-
тримувалася найбільшоїдбай-
ливости при відсепаровуванні 
таких полонених, що заяви-
ли, що вони будуть противи-
тися насильному поворотові 
під комуністичну контролю. 
Ми дали пропозицію, щоб під-
датися під безсторонню по-
новну перевірку — після пе-
ремир'я — таких осіб, що 
опинились би під нашою опі-
кою" — писав президент. Він 
теж висловив признання ген. 
Ріджвесві -за його, терпелн-
вість і внрозумілість п і д ч а с 
переговорів. 'Г ., -' ' ` ` 

Нафтові робітники не слухають заклику 
уряду 

Дснвср. у стсйті Колорадо. 
— Страйкуючі юнії нафтових 
робітників відмовилися по-
слухатн заклику федерально-
і'о уряду залншити страйк н 
повернутись до праці ще й о-
суднли Раду Стабілізації 
Платні, закидаючи їй неспро-
можність спонукати прсдстав-
ннків насѓтової промисловос-
тн взяти участь у псрсгово-
рах. „Ми не маємо іншого вн-
ходу, як продовжати страіік". 
заявив О. А. Найт, голова 

Міжнародної Юнії Нафтових 
Робітників, приналежної до 
Конгресу Індустріяльних Ор-
ганізацій. Він твердить, що 
промовляє іменем двадцяти 
двох юній, приналежних до 
К.І.О. й до Американської 
Федерації Праці або цілком 
незалежних. У Вашингтоні, 
Натан П. Файнсінґер, голова 
Ради Стабілізації Платні, яка 
видала заклик повернутися 
до праці, заявив, що спір буде 
переданий знову на вирішсн-
ня президента в Білому Домі. 

Сенатор Ричард Б. Россел з Джорджії радіє у Вашингтоні. 
читаючи повідомлення про внслід правиборів на Флариді. 
Сенатор Россел намагається дістати кандидатуру на прези-
дента країни з Демократичної партії і в цьому намаганні він 
в голосуванні попоулярностн дістав замітну перевагу над се-
ііатором Кіфовером. Ця перевага ще не мас практичного зна-

чсення, бо делегати на красву конвенцію будуть 
вибрані щойно 27-го травня. 

Нове випробування атомової бомби в Неваді 
Лас Всґас, Невада.— П'ятий1 вибуху на горі Чарльстон, вн-

з черги досвід над атомовою 
зброєю відбувся при особли-
внх обставинах. Військо не 
брало участи у цьому досвіді, 
якому приглядалося багато 
військових і цивільних фахів-
ців й науковців. Остання бом-
ба була випущена з сталевої, 
триста футів, високої вежі, як 
це було вже практиковано. 
Досвід відбувся у темряві й 
ЗОВНІШНІЙ ЙОГО ефеКТ був Oj-
собливо сильний. Спостерега-
чі, що перебували у віддалі 
п'ятидесяти миль від місця 

сокоі на одинадцять тисяч 
футів, були осліплені яскра-
вим світлом. Подробиць само-
го вибуху з такої відлеглостн 
доглянути не було можливо, 
проте головні, супровідні ви-
бухові, явища, як нестерпне 
світло та димові хмари вилви-
лнсь сильніші від тих, що їх 
добачувано в попередніх до-
свідах. Це був перший досвід 
проведений у темряві від са 
мого початку серійних атомо-
вих досвідів, які почалися в 

1 січні ft лютому мий. року. 

АЧЕСОН ОКРЕСЛЮЄ СОВЄТ-
СЬКІ НАКЛЕПИ ЯК „МІЖНА-

РОДНИИ ЗЛОЧИН" 
Вашингтон. — Державний і висловив своє переконання, 

секретар, Дін Ачесон внсту- j Що світ уже розуміє різницю 
пив на пресовії, конференції з І м і ж офіційним текстом COBCT-

Іськнх писань та змістом, який 
дуже гострим осудом совстсь- и н м н х о в ж ; т ь с я . В с , ) Т а І 0 . 
кої поведінки, заявивши. що, Ч И сь знову до совстськнх об-
неперестанне розсіювання Co-івннувачсиь у воюванні бактс-
встамн свідомої брехні пію і ріямн, Ачесон пригадав свіжа 
„бактеріологічну війну", яку „Свідчення" двох амсрикан-
нібк впровадять ЗДА в Кореї, є ськлх літунів, що попались у 
ніщо інше, як міжнаіюднніі ісовстськнй полон, про тс, що 
злочин. Одночасно він виявив така зброя існує. Він дово-
СуМВІВ ЩОДО ДОЦІЛЬНОСТІ! ПрО-іДИТЬ ТИМ, ЩО СОВЄТИ для сво-
ваджеаня переговорів з уря-ісї піюпагандн можуть внму-
дом, який в и я в и в с я так шўпати неправдиві свідчення 
яскраво ворожий. Совстський під людей, які перебувають 
уряі , твердив Ачесон повсяк- у їхній владі. Цей факт внму-
часно залвляс про мир й роз-ішення брехні, це один з ба-
сівае цс своє неправдиве твср-. гатьох інших, прикладів, що 
джения по світі, маючи доісовстські очорнування вняв-
цього усі спроможності про-; лаються в найрізніших ділян-
пагаидн. Одночасно цей со-jќax. На закінчення, дсржав-
встський уряд придумує брех- вий секретар, що задумує о-
ню про американську бактері-
ологічну зброю, нападає на 
французький п а с ажнрськнй 
літак та намагається підкорп-
ти й'Західню Німеччину. 

Щодо проектованих виборів 
у Німеччині, Ачесон заявив, 
що три західні псликодсржа-
сн приготовляють тепер від-
повідь на совстську ноту, та 

собпсто побувати в Німсччн-
кі, висловив переконання`, що 
прийде до порозуміння МІЖ 
Західною Німеччиною й трьо-
ма західнімн вслнкодержава-
КВ п що Західня Німеччина 
активно включиться в обо-
ронну систему західньої пів-
ронну систему західнього пів-
світ%ч 

ЗДА ДАЮТЬ ФРАНЦІЇ 200,000,000 НА 
ЗАНУП ЗБРОЇ 

БРИТАНІЯ ПІДТРИМУЄ 
ПОЛІТИКУ О.Н. 

В КОРИ 

Ќил про 6.9 більйонів для чужинної 
допомоги переданий палаті 

Вашингтон. — Комісія за-
кордонннх справ Палати Рс-
прсзентантів погодилася оста-
точно на обкросння видатків 
на Програму Взаємної Бсзпе-
ки з 7,900,000,000 до $6,901,-
100,000. призначених на еко-
номічну й військову допомогу 
закордонним аліянтам і пере-
дала його до дальшої диску-
сії в повній Палаті . ' У вирі-
шенні додано спсціяльне за 

000 може бути перенесених з 
американських видатків на 
видатки оборони в чужинних 
країнах. Друге застереження 
таке, щоб „закульчнкуватн" 
більйон долярів на безпосе-
рсднс постачання військових 
матеріялів, замовлених для 
країн Західної Европи. Крім 
того комісії призначила окре-
мо $12,000,00 на Міжнародний 
Дитячий Фонд при Об'єдна-

стсрсжсння, що $6,901.100,-1 них Націях 

Знесено обмеження купівлі на сплати 
Вашингтон. — Рада Феде- вало продажу виробів і при-

ральної Резерви знесла суму, 
складену як завдаток і нан-
вищий час призначений на 
сплати при закупі авт і дома-
шньої обстанови або інших 
предметів на домашні потре-
би. Знесення розпорядження 
мотивує рада „розгорненням 
економії загалом, а на ринках 
спеціяльно". Нове заряджен-
няради прийшло в наслідок 
натиску конгресових кіл, а 
зокрема вирібннків авт й хат-
ної обстанови, бо це припнню-

чинялося до пониження бнз-
несу. Розпорядження внмага-
ло найменшого завдатку ви-
сотою 15% повної ціни і доз-
воляло найдовше 18 місяців 
на сплати. Воно було накла-
дене перший раз 18 вересня 
1950 р. 

ф Рукопис книжки Лінколна 
дістала Конгресова бібліотека. 
Лінколн написав тільки одну 
книжку, яка появилася в I860 
р. п. з. .Дебати". У ній були 
поміщені його промови. 

ҐРОСС виявляє ПІДКУПСТВО 
В НЮЙОРСЬКІЙ ПОЛІЦІЇ 

30,000 чужинних студентів у ЗДА 
Ню Иорк. — Понад 30.000 ській посілості. Вони розміщс-

чужинннх студентів псрсбу-
вають тепер у Злучених Дср-
жавах. побнраючи науку в 
різних високих установах, як 
про це звітує тутешній Інстн-
тут Міжнародного Виховання. 
З цього числа майже одна трс-
тина це жінки. Ці цифри вка-
зують, що це найбільше число 
чужинних студентів у ЗДА в 
цілій історії. Багато їх приїха-
лн з Азії, Близького Сходу 
й з Африки. Між чужинних 
студентів не зараховано вті-
качів та діпістів, тільки тих, 
що думайть повернутися до-
иів після пакінчених студій. 
Окремо ще перебуває тут по-
над 1,000 студентів з Балка-
ну, включаючи й Югославію. 
Учні не зосереджені в одному 
тільки стсйті або амернкан-

Пприж. — Закінчено пере-! 
говори в справі признання 
Франції 200,000,000 доллріз 
на виріб зброї. Коло 60 проц. 
з ц ій суми піде на зброю для 
французьких військ, що доь-
шнй` час боряться у В'єтнамі 
проти комуністів. Майже вся 
ця зброя випродукується у 
Франції та в той спосіб скрі 

додаткових 485,000,000 доля-
рів, за які мали б виробляти 
зброю. Цю додаткову суму 
можна б розділити на два-трн 
роки, бо без неї Франція не 
зможе виконати свого оборон-
ного пляну. Як догадуються, 
французький міністср Плевен 
пропонуватиме на найблнж-
чнх сходинах представників 

Лондон. В тому самому 
часі, як президент Труман з'я-
сував становище Злучених 
ДсрЖіів в̂ справі псі)емнр'я в 
Кореї, представник міиістсрст-
ва закордонних справ Брита-
нії повідомив, що Британія 
була наперед поінформована 
про кінцеві компромісові про-
позиції командування Об'сд-
наних Націй щодо того пере-
мир'я та що британський уряд 
цілком погоджується і під-
трнмує цю а ќціні. Він рівно-
часно підкреслив, що тут не 
може бути мови про будь-я-
кнй „ультимат" Об'єднанн.ч 
Націй і цс становище було 
з'ясоване так, що не може бу-
ти будь-яких непорозумінь 
щодо його інтерпретації. На 
цю саму тему забрав слово 
теж секі)етар закордонних 
справ Іден, заявляючи в Па-
латі Громад, що в поняттях 
вільного світу не вміщується 
можливість примусової видачі 
в комуністичні руки прибли-
знр 62,000 полонених, які від-
мовнлисл від повороту до о-
панованих комуністами їх 
країн та багато з яких цілком 
певно воліли б вмерти і попо-
-В'ИЙТИ самогубство, щоб не 
вертатись назад до комуніс-
тів. Підкреслюючи, що аліян-

тп тепер погодились на кому-
ністичнс домагання щодо бу-
дови аеродромів на території 
Північної Кореї під час пере-
мнр'я. як теж погоджуються, 
щоб до контрольної невіраль-
ної комісії, яка мала б перс-
вірити виконання постанов 
перемир'я, належали предс-
тавннкн Польщі, Чехословач-
чнни, Швеції і Швайцарії, мі-
ністер Іден теж зі свого боку 
заявив, що це є та найдаль-
ша межа, до якої могли б пі-
ти аліянти в своїх кокпіюмі-
сах. Рівночасно повідомлено з 
Оттави, що теж уряд Канадц 
цілком солідаризується зі 
становищем Об'єднаних На-
цій в Кореї. Міністер закор-
донних справ Лестер Б. Пір-
сон заявив, що примусова ре-
патріяція полонених в Кореї 
була б „не до нодумання". На 
самих переговорах в Панмун-
джом комуністичні представ-
ннкн вчора вп(юдовж 15 хви-
лнн виголошували свої пропа-
ганднвні промови і наостан-
ці погодились, щоб наради 
продовжувалися ще чергово-
го дня. Проте, вони зі свого 
боку не запропонували жад-
ної позитивної розв'язки і а 
нарадах наступила криза, яка 
серйозно загрожує зірванням 
переговорів. 

Формоза приготовляється до оборони 
Таіпеї, Формоза. — Скріп-1 ритетних військових джерел 

лені відділи національно-кн- стверджують, що тепер немає 
тайської армії та з'єднання а- ^ Д " н х конкретних п о з в а в : -

' v . І будь-якої комуністичної під-
віяпй відбувають в околицИ гтопка и а я а д у да Формозу, 

питься французьку господар-1 Північно-Атлаитійського Пак-1 Таіпеї, столиці Формози, ком-1 проте оборойу цього остіюва, 
ќу. Та французький міністср 1 ту, щоб планували бюджет на! (Л н о в а И і восняі впраіш, оборо-1 поступово збільшусться. Вчо-
гзіжіф№к Шмдаем додаігастіля j кілька років, а ве , я к було j н я г о ч і ) і .столицю рсред уявною) раіинім воскішм тражух. Hjin-
дольшпх фондів иа оборону, досі, тільки на один 'рі'к." 

Британія за лриспішення договору , 
з Німеччиною 

Лондон. — Брнтанськніі сс-
кретар закордонних справ Ен-
тоні Іден відкинув вчора а 
парллмснті домагання лснбу-
ростської опозиції, щобнвмн-
ровий контракт з Західною 
Німеччиною та включення її 
в західно-європейську оборон-
ну спільноту відлоиснтн аж до 
часу піс;ія ѓўстрічі представ-
ників чотирьох великодержав 
та спільного обговорення мо-

жлнвостсй об'єднання Німоч-
чини. Бін в дальшому вняс-
ннв, що Британія, подібно як 
і її західні союзники, не ду-
мас входити в будь-які нові 
переговори з Совстамн без по-
персднього точного з'ясуван-
ня цілей такої конференції та 
належної підготовки до неї. 
Проте, британський уряд не 
виключає нарад зі Совсѓтамн 
у відповідному часі - створ-
див Ідей. 

Ню Иорк. — Ѓері Ѓрос, на 
дспартамснтовім п о л і ційнім 
суді, почав переповідати свою 
.десятирічну кар'єру як під-
зсмного провідника в прн-
йманні ставок на незаконні 
гри й утримування льокалів. 
у яких ведено книжки зі спи-
скамн осіб, що брали участь 
у грі. Все тс приносило йому 
мільйони долярів прибутків 
під охороною поліції, якій 
Ґросс за це відплачувався 
відповідними грошовими су-
мами. Він назвав по імені 115 
поліційннх урядовців і па-
ігрольменів, з якими ділився 
своїми прибуткамќ, що при-
носилили йому мільйон доля-
рів річно. Між вищими уря-
довцями Ґросс назвав Вилйе-
ма О'Брайена. якому він пла-
тив по $50 місячно, а який 
опісля був призначений на 
становище директора поліції 
за уряд%-вання посадника Ви-
лйема 6'Дваєра. Він теж ви-
явив, шо на и ? я йжеимса 

ні усюди, у 2.461 установах. З 
них -1.354 установ мають по 
одному й більше учнів, 766 не 
мають нікого, а 344 шкіл не 
дали жадних відповідей на 
питання про кількість закор-
донннх студентів. У цифрах 
походження студентів пред-
ставлясться в 1952 р. так: З 
Азії й Близького Сходу 10.-
952; з Европи 7,220; з країн 
Латинської Америки 6,802; з 
Канади 4,232; з Африки 1,072. 
— Разом 30,462 студентів. 
Звіт згаданого Інституту Між-
народного Виховання називає 
цей рух „Вихованням для Од-
ного Світу". Автор звіту Ксн-
нет Голанд пише, що студсн-
тн не тільки самі вчаться, але 
й учать американців, тому цс 
освіта для створення одного 
світу. 

Католицькі єпископи забороняють голосу-
вати на комуністів 

Рим. Дві групи католнць- всито та Лслліно 
них єпископів в Італії OCTCJK'-
глн своїх вірних, щоб не го-
лосували на комуністів, ані 
щоб не стримувалися від го-
лосування. бо д о п у с т ятьсл 
„смертельного" гріха. Справа 
йде про вибори до міських са-
моуправ, що відбудуться в 
Італії 25 травня. Католицька 
ісрархія провінції Кампанії, 
до якої належать архисписко-
пн Неаполю. Салермо, Бенс-

всито та лслліно, повідомн-
,іи своїх вірних, що відсут-
ність у виборах рівнаєтьсл 
смертельному гріхові та що 
голосування на комуністів 
може спричинитися до вн-
ключсння від у д і л ю в а ння 
святих тайн. Подібно сталося 
на острові Сардинії, де спнс-
копи в спільному пастирсько-
му посланні наказали своїм 
вірним голосувати на Партію 
Християнських Демократів. 

Індо-китайські націоналісти домагаються 
більших прав 

Іивазісю з боку китайських 
комуністів. Дим вправам прн-
дивлявся адмірал Артур В. 

) Радфорд, американський голо-
вннй комендант на Пацнфіку, 
відповідальний теж за обоію 
ну Формози і Філіпін. З авто-

гллдалися теж, крім адмірала 
Радфорда, теж найвищі шта-
боді старшини націояальяо-
китайської армії та голова а-
мсриканської військово - до-
радчої групи на Формозі, ген. 
Чейс. 

Данці пропонують тіснішу скандинавську 
співпрацю 

Копснгаі'а, Данія. — Дан-
ський міністер закордонних 
справ Крафт запропонував j 
парллмснтові повести акцію 

скандинавській парляментар-
ніі̀ і конференції в Стокголь-
мі .Встановлення такої ради 
вимагатиме відповідних кош-

! тів і Швеція зі свого боку вже 
для створення постійної сќан-1 навіть призначила в своєму 
дннавської парллмснтарноі 
ради, завданням якої було 0 
становити форум для порозу-
міння між парламентами і у-
рлдами Данії. ІСЛАНДІЇ, Нор-
вегії і Швеції в справах спів-
праці між цими країнами. По-
дібна пропозиція була вже вк-
двигнена в 1951 році на між-

бюджсті 11.000 долярів на ту 
ціль, висловлюючи рівночас-
но надію, що за її слідами ні-
дуть теж інші скандинавські 
країни. Міністер Крафт вислс-
г.нв надію, що перша сесія за-
піюпонованої ради змон^е від-
бутнся вже на початку нас-
тупного POKJ'. 

Франція надає титули маршалів двом 
генералам 

Морана виплатив $20.000 на 
політичні передвиборчі кам-
панії. Моран був опісля при-
значеннй комісарсм пожежної 
сторожі, одначе під час слід-
ства, веденого сен. Кіфовером. 
папав у підозріння, що побн-
рав хабарі і за те попав у 
тюрму. Коли давніший за-
ступник- комісара поліції 
Франк К. Бал, зорганізував 
спеціальну чоту для прослі-
джування незаконної грн, він 
платив на його руки по $200 
для цієї чоти. Загалом він 
твердив, що оплачувався 
кожному, хто тільки міг йому 
дати охорону. Гросс відси-
джус тепер дванадцятьрічну 
тюрму, на яку був засудже-
ний недавно правильним су-
дом, а тепер він надіється 
зменшення кари, коли вия-
внть усі подробиці в справі 
під ќўплювання. Кол. комісар 
О'Брайеи заперечує всякі 
зв'язки з Гроссой, називаючи 
його вияви ;,брехнею". 

Виставка українського народного 
мистецтва в Нюарку 

Нюарк. В неділю, дня 1. 
травня, відкрито TJT, в рям-
цях акції Мистецької Кураго-
рії при УВАН і Т-ва „Самопо-
міч", виставку творів україн-
ського народного мист'ецтва 
(килимів, вишивок, писанок і 
дерев'орізьб). Виставку від-
крив промовою голова Упра-
ви УВАН проф. М. Ветухів. 
з'ясувавши ролю мистецтва в 
нашому суспільному житті. 
Голова філії „Самопомочі" в 
Нюарку д-р М. Чировськин 
розказав про долю виставле-
них експонатів, зокрема ви-
шивок і писанок, які є влас-
ністю проф. Д. Горняткевнча. 
Черговий промовець Д. Гор-
наткевич віддав пошану перш 
усього пам'яті с. Северини 
Парнллс, яка перед 19-тн ро-
камн відвідала Америку зі 
своїми прегарними експона-

тамн та подав докладні ПО-
яснсння щодо походження и 
ваіл`ости виставлених предме-
тів. Виставка відкрита в неді-
лю від ѓод. 10-ої рано до 9-ої 
вечором, в будні від 2-ої попо-
лудні до 9-ої вечором при 180 
Віліямстріт у Нюарку. За-
криття наступить у неділю 
11-го травня. 

МИТРОПОЛИТ Ь'ІЯРІОН 
В НЮ ПОРЌУ 

Ню Иорк. — У вівторок, 6. 
травня, приїхав до Ню Иорку 
митрополит Української Гре-
ко-Православної Церкви Він-
ніпегу і всієї Канади, преосв. 
д-р Іляріон Огіснко, зупинив-
шись при церкві св. Воскре-
сення 675 Іст 183-та вулиця в 
Бронќе, Н. И. Митрополит I-
ларіон виступить з доповід-
дю в місцевому відділі Науко-
вого Т-ва ім. Шевченка. 

Сайґоп, Індо-Кнтай. — У 
французькому Індо-Китаю іс-
нують три держави: Камбо-
дія, Встнам і Ляос. Між нн-
ми існують досить сильні зв'я-
зки, бо всі вони під францу-
зькою зверхністю. Французь-
ко-вєтнамські війська ведуть 
затяжну війну л вєтнамськн-
мн комуністами, що їх підтри-
мує червоний Китай. В коро-
лівстві Камбодія відбулися 
протифранцузькі демонстра-
ції, влаштовані студентами, — 
які несли транспарентн з на-
писами: „Повна незалежність 
від ФранціГ'. Демонстрація 
відбулася спокійно, бо фран-
цузька поліція не інтервсні-
ювала. Ці виступи націоналі-
стнчних студентів відбулися 
на передодні приїзду камбо-
дійського короля Сіганука 
Нородома з Европи і перед 
приїздом до столиці Камбодії 
французького міністра-резн-
дента в Індо-Кнтаю, Жана 
Летурно, який мас обговорю-
вати справу взаємин між Кам-
бодісю і Францією. Камбодій-
ський уряд хоче домогтися 

Париж. — Франція задумує 
наділити найвищими військо-
вимн титулами „маршалів 
Франції" двох заслужених ге-
нералів у останній війні. Ці 
титули мали б одержати — 
генерал Альфонс-Пср Жусн 
та покііінни генерал Жак-Фи-
лнп Лсклсрк де Готеіслок. — 

Французький кабінет мас 
предложнтн парламентові за-
кон про посмертне надання 
маршальської булави генера-
лові Леклеркові, який звіль-
нив був Париж під час остан-
ньої війни. Для.надання мар-
шальської булави генералові 
Жуенові внстарчнть звичай-
ний урядовий декрет. 

І зміни теперішнього стану і 
вибороти собі бі.чьшу неза.іі-
жність від Франції в судівнн-
чнх, військових, господарсь-
кнх і закордонних справах. — 
В судівництві камбодійці вн-
ступають проти окремих судій 
для чужинців, а в закордон-
них справах контролі над імі 
Грацією до свск:ї країни, що 
тепер с під французькою кон-
тролсю. 

ІІРКЗИДКПТОВІ БАНКУ 
ІІК ВИСТАЧИЛО Г Р О Ш Е Й 

Исрт Амбой, Н. Дж. — Міс-
ЦВВС і'ііимадян( тво було пору-
шснс небуденною вісткою про 
арсштуяання в і цеп резидента 
одного з місцевих банків В. 
Горлея. Виявилось, що цей 
п'ятндесятнлітній довголітній 
банковий діяч був завзятим 
грачем на біржі. Щастя не 
завжди дописувало грачеві, 
тож йому доводилося часто 
сягати до банкової готівки, 

СХІДНА НІМЕЧЧИНА TB0-
РИТЬ „ОБОРОННУ АРМІЮ" 

Берлін. Комуністичні по-1 вони продовжуватимуть свої 
лодарі Східної Німеччини по-
відомпли, що вони почали 
формувати армію для „оборо-
ни" совстської зони „перед а-
Гресісю". Комуністична пар-
тія виявила це в привітальній 
телеграмі до Сталіна, внсла-
ній з нагоди сьомої річниці — 
„визволення". Проте, назву 
„дня визволення" змінено те-
иср на „день оборони". Отво-
рення комуно-німецької ар-
мії заповів вже теж з нагоди 
псршотравнсвнх святкувань 
маріонетковий східно-німець-
кий президент Вільгсльм Пік. 
повідомляючи, що ця армія 
буде створена негайно, якщо 
Західна Німеччина підпише 
мировий контракт з.алілнта-
ми та погодиться давати свій 
вклад в західну оборонну спі-

аж доки він не помандрував і льноту. Комуністи в телегра-
до в'язниці. мі до Сталіна заявляють, іцо 

ч 

зусилля для „об'єднання" Ні-
меччннн. але рівночасно дода-
ють, що для „оборони перед 
аґресісю" вони вважають за 
необхідне створити свою ар-
мію. Підготовлюваний ми{ю-
внй контракт між Західного 
Німеччиною и аліянтами ні-
мецькі комуністи називають в 
своїй телеграмі до Сталіна — 
‚.воі.нним договором", що за-
грожус ‚іЄВропЬйському ми-
іюві". Комуністична Східна 
Німеччина має вже сьогодні 
понад 50,000 військово внш-
коленої „народної поліції" та 
10,000 „морської поліції", а 
згадку про „оборонну армію`' 
в телеграмі до Сталіна вважа-
сться в західних колах під-
готовкою до повної ремілітн-
ризації Східної Німеччини та 
включення її в загальну со-
встську воєнну машину. 
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ПЕРЕДУМОВА САМОЗБЕРЕЖЕННЯ 
Генерал Двайт Д. Айзенгавер, теперішній головний командант 

аліянтських збройних сил в Европі..що залишає свій пост і вер-
тасться назад до Злучених Держав, де видвнгнено його кандидатуру 
на президента країни, заявив під час своїх прощальних відвідин в 
Римі, що сдність та об'єднання європейських країн і народів він вва-
жас за головну передумову їхнього самозбереження. „Єднайтесь, бо 
згинете,!" - - ц е прощальне послання ген. Айзенгавера для европей-
ських народів, серед яких і для яких він поклав основи взаємної 
оборони перед загрозою, визволивши їх під час другої світової війни 
від Гітлера. 

Заклик ген. Айзенгавера до європейських народів не новий, 
але він набирає окремого значення з уваги на особу ген. Айзенга 
вера і на час, в якому його повторено. Західна Европа с тепер в про 
цесі творення своєї „оборонної спільноти", включно з Західною Ні-
меччнною.. Прецизуючи свій заклик до сдности і об'єднання, ген. 
Анзенгавер визначив такі три цілі на найближчу мету: 1) Плян 
Шумана відносно злиття європейської важкої індустрії повинен бути 
здійснений в найкоротшому часі; 2) без зайвої дальшої проволоки 
повинен бути підписаний і здійснений договір європейської оборон-
ної спільноти та її збройних сил; 3) в найближчому часі повинна 
бути скликана європейська конституційна асамблея. 

Ген. Айзенгавер, з уваги на його дотеперішню працю в Европі 
під час війни і після неї. вважається не тільки військовим, але й по-
літичним авторитетом в європейських справах. Він знає слабі і сильні 
місця Европи. він знає її можливості і спроможності, отже його вн-
сновок про потребу об'єднання, включно з федерацією європейських 
кряїн, аж ніяк не можна вважати тільки фразою. Він без сумніву 
здао собі справу теж з великих труднощів в змаганні до тої мети. 
? т ці труднощі все ж таки є менші, ніж та загроза, яка над Европою 
завпеда. Про неї говорив ген. Айзенгавер вже раніше, теж в своєму 
річному звідомленні. і про неї згадував тепер голова об'єднаних ше-
фів штабів американських збройних сил ген. Омар Бредлі, в своїх 
свідченнях перед конгресовою комісією, заявляючи, що Совстський 
Союз найшвидшими темпами зброїться до зубів, та що найбільша 
небезпека, коли Совсти будуть на вершку своєї могутности, ще пс-
ред нами. 

Стверджуємо ці факти, щоб з них зробити практичний висно-
вок для нас. українців. Про сдність і її потребу у нас вже навряд 
чи можна сказати ще щонебудь нове, стільки промов, кличів і фраз 
у нас вже на цю тему сказано і написано. Не можна заперечити, що 
зроблено теж деякий практичний прогрес до української сдности. 
але ВІІІ все ще далекий від задовільного. Ген. Айзенгавер закликає 
до скликання європейської конституантн й це готово стати базою йо-
го політики у відношенні до Европи на випадок, якщо б він був 
обраний президентом Злучених Держав. Тимчасом горстка україн-
ців на еміграції не потрапила досі довести до того, що можна б вва-
жати завершенням їхньої асамблеї. Рівночасно з декламаціями про 
СДНІСТЬ і об'єднання, ми все ще блукаємо гуртами і групами та не 
можемо звести до купи всі наші „безпартійні" партії навіть в най-
важливіших справах. 

Це відноситься не тільки до українців в Европі. Навіть на аме-
риканському терені, маючи таку нашу авторитетну центральну ре-
презентацію. як Український Конгресовий Комітет, та завершену 
в ньому консолідацію всіх наших місцевих сил, ми все ще то тут, то 
TJAI зусрічасмо спроби дивної і зайвої паралельності! в поодиноких 
справах з боку одної чи другої групи, яка при цьому, очевидно, не 
забуває і висловнтти свого респекту до УКК. Різноманітність, кон-
структивна критика і здорова конкуренція між поодинокими групами 
корисні, і побажана внутрі кожної спільноти. Але в принципових 
справах, які відносяться до спільноти, повинна забирати голос тіль-
ки центральна репрезентація, базуючись завжди на загальній опінії 
та на більшості. 

Справа сдностц і об'єднання вважається сьогодні передумовою 
самозбереження континентів та, практично, цілого вільного людства 
і його надбань. Це з тим більшою силою відноситься до поодиноких 
народів, а вже насамперед до українського. Большевизм та страшне 
народовбивство в Україні з одного боку, білий російський імперія-
лізм з другого, польські імперіялістнчні претенсії до українських 
земель з третього, всілякі ворожі інтриги серед самих українців з 
четвертого, і так з усіх боків, куди не повернутись, завжди якась 
загроза, якась небезпека. В таких обставинах засаду „єднайтесь" 
треба вважати за ту останню дошку рятунку і якщо її не вхопитись, 
тоді неодмінно прийде загибель. 

Дебата над Фондами для 
чужинних країн 

У понеділок повний Сенат Злу-
чених Держав, на внесок сен. 
Вільсма Ф. Новленда, республі-
канця з Каліфорнії, ухвалив пере-
слати до попонного проетудіюван-
ня в комісії закордонних справ 
Програму Взаємної Допомоги, 
тобто допомоги чужоземним кра-
їпам в їхніх оборонних змаганнях, 
висотою $7,900,000.000 на наступ-
ннй скарбовий рік. На ділі ця до-
помога змаліла була вже на ці-
лий більйон долярів під впливом 
попереджаючої дискусії в комісії. 
Одначе, коли в повному сенаті 
появилися голоси, щоб цю суму 
зменшити ще дальше, тоді най-
гостріші критики таких видатків 
станули в обороні проекту. З ува-
ги на такий зворот в опінії, варто 
почути аргументи, якими послу-
гувалися оборонці втримання ці-
лої програми. 

Сен. Там Коналлі, голова ко-
місії. який кілька тижнів тому са-
мий гостро критикував закордон-
ні держави за несповнювання сво-
їх обіцянок у справі взаємної обо-
рони, у замітній новій промові, 
яку дехто вважає за останню йо-
го промову в цій комісії з уваги 
на наступні вибори, пригадав: 
„Часом мені здасться, що ми. в 
нашій країні, недоцінюсмо, як 
важливий для вільних народів є 
наш провід. Якщо б ми не вміли 
діяти рішуче, то це значило б, 
що мир внковзнувся з наших 
рук, а тоді світло цивілізації по-
меркло б знову на довгі часи". У 
дальших виводах Коналлі висло-
віш признання для комісії за її 
зрозуміння двопартійної сдности 
в закордонних справах, а після 
того- відкрито заявив, що сенато-
пн. які говорять про дальші об-
кроювання видатків, представля-
ючи з насмішкою програму допо-
могн чужинним країнам як „про-
граму роздавання грошей закор-
дони" — такі сенатори „говорять 
небе шечно фальшиві дурниці". 
Він "`игадав, що обкросння ви-
датків на один більйон долярів 
було переведене на підставі ком-
промісу. отже тепер нема потреби 
відновляти спір. 

Всупереч давнішій критиці чу-
жоземннх країн. Коналлі тепер 
признав, що ці закордонні амерн-
канські друзі відізвалися „завзя-
то й негайно, відповідно до своїх 
сил" на американські вимоги. На 

пейські країни, дістають далеко 
більшу військову допомогу від 
тих країн, ніж можна б було ді-
стати її за ті самі гроші в Аме-
риці. 

Саме під час дебати в повному 
Сенаті йшли свідчення в сенатсь-
кій комісії асигнування фондів. 
Там доводив голова штабу армії 
ѓєн. Лотон Дж. Колінс, що в Ко-
реї треба було пайкуватн деякі 

вана урядом, тобто $7.900.000,000. 
Якщо Організація Північно Ат-
лантінського Пакту осягне свою 
ціль в найближчім році. — твер-
див Грунтер. тоді Росія не буде 
в силі пуститися на „успішну не-
сподівану атаку". Тому, що НА-
ТО буде могла продовжувати роз-
будову оборонної сили, ми зро-
бнмо війну „рішуче неможливою 
для Совстської Росії, бо турботи, 
праця й втрати, на які вона себе 
вист'авить, виключать агресивну 
атаку Совстів". 

До тих аргументів додав ще та-
кий загальний аргумент Вільям 
Л. Батт, голова Агенції Взаємної 
Безпеки для Британії: якщо б 

роди амуніції саме в такому часі, f прийшло до дальшого зменшу-
коли в Конгресі ЙДІТЬ нарікання 
на завеликі видатки на збросння. 

Заїси почалася дискусія в Со-
наті. урядові прихильники Про-
грами Взаємної Безпеки виявили 
деякі частини промови ген. Ал-
фреда М. Грунтера, шефа гене-
рального штабу генерала Двайта 
Д. Айзенгавера. який доводив, що 
для гарантії повного успіху обо-
рони перед комуністичною аґресі-
сю потрібна повна сума, проскто-

вання фондів на потреби оборони` 
в чужинних країнах, тоді ваші 
друзі будуть думати, що Америка 
хоче забратися з Европи, а тоді 
вони впадуть на дусі. 

Мабуть оці аргументи заважн-
ли на рішенні Сенату, щоб іще 
раз простудіювати цю справу в 
комісії закордонних справ, ие зва-
жаючи на безупинні заклики різ-
них кандидатів до ощадности у 
виборчому році. 

У. Н. Фонд перед третім роком 
(Розмова з заступником голови Українського Конгресового 

Комітету Дм. Ги. ні ЧИН ом) 

Микола Очерет 

ДВА СВЯТА 
Першотравневі' парад}' у Мос-

кві цього року приймав „сам" 
Сталін, що стояв на трибуні ра-
зом з Маленковнм в оточенні чле-
нів Політбюро та членів совстсь-
кого уряду. Тому ця параді', була 
особливо знаменна, бо в промові 
до зібраних на Красній площі 
військ, що її виголосив команду-
вач нарадою маршал Леонід Го-
воров, була назначена „генераль-
на лінія" на майбутнє. „Амери-
канські варвари — казав маршал, 
— здійснюють зараз „гнуснсн-
шій" в світовій історії злочин — 
в Кореї і Китаї вони ведуть бак-
теріологічну війну". Саме це ре-
чення вкривається аплоднсмента-
ми членів совстського уряду, чле-
нів Політбюро і „самого" Сталі-
ка. Тож ясно, що за ці слова від-
повідас не маршал, а Політбюро. 
яке наказало маршалові їх виго-
лоситн. І саме в цей час наші діти 
і брати в рядах американської ар-
мії в Кореї і ми регулярно отрн-
мусмо від них листи, а тому 
добре знаємо, що все сказане мар-
шалом є брехня і всі слова мар-
шала є „гнуснсйшою" провока-
цісю. 

Ми в своєму розпорядженні не 
доказ свойого твердження він на-1 маємо вичерпних відомостей про 
вів такі факти: простий вояк в ту- є ф є ктявяість „безбактеріологіч-
рецькій армії дістає заплати 12 ц. ної" війни, що її ведуть Совсти 
місячно, то значить, що впродовж. проти своїх громадян, тому, туѓ 
цілого року він дістає тільіси, що приводимо лише всім знані імена 
американський вояк в одному дні. 
„Отже рішуче дешевше виходить 
озброювати європейців ніж озбро-
ювати американців" — заключав 
сенатор. Дальше пригадав, що ве-
лика частика пропонованих фон-
дів іде на так звані ‚.ффіди для 

жертв ‚‚генералітету" російського 
большевизмў. Тож за розпоря-
дженням „батька народів" роз-
стріляні такі члени Політбюро: 
Ю. Зінов'єв, Л. Каменсв, Н. Буха-
рін. А. Риков, Ю. Сокольніков, 
М. Томський, який сам застрілив-

підтримки оборони". То значить,' Ся. і Лев Троцький. якого вбило 
що гроші не йдуть безпосередньо ГПУ. Далі розстріляні такі на-
на утримання вояків, тільки на родні комісари, та члени цент-
розбудову військової й промисло- ральних комітетів партії: Л. Се-
вої сили американських аліянтів, 
Потім вияснив це такими цифра-
ми: „постачаючн засоби вартістю 
мільйона долярів, ми даємо на-
году голяндцям побудувати льо-
комотпвн вартістю $5,300,000. Ко-
ли ми посилаємо норвежцям ма-
шнни до шахт вартістю двох міль-
йонів, то ми даємо їм нагоду 
збільшити продукцію їхньої сталі 
на $7,500,000 річно". 

Сен. Кабот Лодж, республіка-
нець з Массачуссетс. додав до то-
го загально, що Злучені Дер-
жави. витрачуючи гроші на евро-

ребрянніков, І. Смілґа, І. Смірнов, 
Г. Євдокімов, М. Богуславскій. 
Н. Углянов. А. Бслобородов. І. 

Самі застрелились: Н. Скрипник, 
Б. Ром^надзе, А. Кандіян, Ян Га-
марник. Т. Червяков, І. Ходасв, П. 
Любченко. Примусово отруєні: X. 
Раковський, В. Куйбишев, К. Ра-
дек та С. Орджоніктузе. Розстрі-
ляні маршали та генерали: Туха-
чевський, Карк, Ейдеман, Пріма-
ков, Левандовськнй, Якір, Уборе-
вич, Фельдман, Путна, Шмідт, 
Кузмічов, Каторін. Дубовий, Блю-
хер. Смолш, Озолін, Дибенко, Ко-
цюбинський, Геккер, Куйбишов, 
Хрннін, Мезіс. Бокіс, Алкніс, Бс-
лов, Єгоров, Савіцький, Веліка-
ноп, Горбачов. Сухоруков, Тка-
чев, Апсе. Померанцев і ще бага-
то інших. 

Розстріляні адмірали та віце-
адмірали: Орлов, Сівков. Лудрі, 
Коянов, Іванов, Муклевич, Віќти-
ров, Куресв, Дученов, Смірнов,-
Свердловськнй. Розстріляні чле-
нн дипломатичного корпусу: Ю-
ренсв, Довтіян, Якубович, Анто-
нов-Овсіснко, Аренс, Подольсь-
кий, Асмус, Аростсв, Розенберґ, 
Тіхменсв, Бекядіан, Бродовський, 
Островський. 

Розстріляні чекісти: Агранов, 
Баліцький, Павкер, Заковськин, 
Дерібас, Міронов, Петерс, Проко-
фісв, Меосінг. Трілісср. Слуць-
кий, Молчанов, Лаціс, Леплевсь-
кий багато інптпх, що раптово 
зникли без сліду, але яро яких 
точно невідомо, хто саме з них 
розстріляний. Зліквідовані члени 
комінтерну: Беля Кун, Брант, О. 
Стасова, Реммеле, Валецький. 
Бородін, Нейман, П'ятніцкий, 
Маќс Гольц, Варені, Бомбаль, 
Еберлейн. 

Ми зовсім не претендуємо на 
вичерпність поданих відомостей 
розстріляних, отруєних, знище-
них або доведених до самогуб-
ства людей з „генералітету" ро-
сійської большсвицької партії, але 
можемо з певністю сказати, що 
списки ці далеко неповні і карти-

Запит: Пане Предсіднику! Ук-
раїнський Народний Фонд прого-
лоснв оце закінчення другого ро-
ку існування Фонду і започатку-
вання третього. Громадянству бу-
ло б цікаво почути думку з прн-
воду Фонду від Вас.яквідлюдини. 
що бере безпосередню участь в 
житті цієї установи і яка на мину-
лому Конгресі УКК саме запропо-
нувала встановлення цього Фон-
ду. 

Відповідь: Я радо це зроблю. 
Тим більше, що в даний момент 
перебуваю під свіжим враженням 
тих розмов, які мені оце довелось 
чути. Річ в тім, що, як виявля-
сться, за нашим Фондом слідку-
ЮТЬ також інші національні гру-
пн і, власне, на них"р7й5йть`дуже 

І додатне враження уже самий той 
факт, що українці орієнтуються 
на власні сили і свою справу хо-
тять робити передовсім власними 
руками, зберігаючи свою неза-
лежність і гідність. 

Залітѓ: А як вони все ж таки 
оцінюють не так уже блискучі цн-
фрові досягнення Фонду? 

Відповідь: Так далеко вони не 
сягають, — їм передовсім імпонує 
самий факт існування у нас На-
родяого Фонду, як національної 
фінансової інституції, і з нею во-
ни зв'язують і той розмах праці 
Українського Конгресового Комі-
тету. який вони вважають широ-
кнм, і який їм імпонує. Зокрема, 
імпонують їм наші періодичні ви-
дання, як ‚.Бюлетень", „Квар-

Епік. О. Досвітній. Григорій Ко-
синка. Олекса Близько, М. Иоган-
сен, Гордій Коцюба, Микола Лу-
кін, В. Гжицький, Дмитро Загул, 
Борис Тенета, Борис Антоненко-
Далцдович, Іван Ковтун (Вух-
наль}, Микола Хвильовий, Ми-
хайло Яловий, Іван Шали, Ми-
хайло Драй-Хмара, Кічура, Мн-
кола Куліш, Ќость Буревій, Ва-
силь Вражливнй. М. Галушко, І. 
Микптенко, Гордій Брасюк, О. 
Чехівськнй, Йосип Гермайзе, Сер-
і і ї̀ї Єфремов... а всіх понад дві 
сотні! 

Це ж лише письменники, а на-
уковці, мистці, артистн. малярі, 
а лікарі, інженери, службовці, а 
єпископи, священики, монахи, 
вчителі, агрономи, кооператори... 
а десятки тисяч місцевих робіт-
ииків... а мільйони заморених го-

тальник", що розсилаються по 
світі, як теж і наші книжки ан-
глійською мовою — історія Укра-
їни — Гру шевського, історія ук-
раїнської літератури — професо-
ра МеннінГа, хоч це, власне, не є 
покищо видання Українського 
Конгресового Комітету, а Народ-
ного Союзу. Ну, але це наша 
внутрішня справа. 

Запит: Власне, я хотів запнта-
тн, як Вн оцінюєте успіхи Фонду 
з погляду нашого, так би сказати, 
домашнього, внутрішнього? 

Відповідь: Ну, знаєте' — усміх-
нувся бесідник, — тут так буває, 
як нераз у театрі: публіка задово-
лена, плеще. а режисер в той са-
мнй час за лаштунками „розпі-
кас"^артиста аа погане виконай-
ня. Так само і у нас з Фондом: 
людям дальшим успіхи Фонду мо-
жуть навіть дуже імпонувати, але 
„режисери" й досвідчені глядачі 
добре розуміють, що „артист" міг 
би „дати" `більше. 

Запит: Значить, Ви оцінюєте 
вислід праці Фонду, як незадо-
вільний? 

Відповідь: О. ні. цього сказати 
ніяк не можна. Це була б оцінка 
поверхова, так би мовити, „нефа-
хова", а тим і невідповідна і нс-
справедлива. При оцінці вислідів 
праці Фонду треба взяти на ува-
гу багато моментів, а між ними 
головний: все ж таки, це інсти-
туція ще дуже молода, мас за со-
бою лише ДВА роки, а тому се-
ред нашого громадянства трудно 
було сподіватись, щоби, з появою 
Фонду, усі відразу кинули свої 
доцьогочасні звички, уяви, розпо-
діл видатків і нагло прибігли до 
Фонду. Всяка суспільна зміна 
відбувається поволі і поступово. 
А тому, той факт, що протягом 
двох років зголосилось до Фонду 
майже 20 тисяч людей, дає задо-
вільне свідоцтво як самому Фон-
дові. так і українському суспіль-
ству. 

Запит: Як Вн це розумієте? 
Відповідь: Я розумію так, що 

Фонд виявився інституцією реаль-
ною, жнттсвою, що він відповідає 
вимогам українського національ-
ного життя, а тим самим — йому 
можна пророкувати добре май-
бутнс. І, справді, уже навіть сьо-
годні не можна собі уявити більш 
менш упорядкуваного українсь-
кого життя без Народного Фонду. 
Як би не оцінювати. — майже 
чверть мільйона долярів, зІбра-

це лодом селян... а засланих та аа-
гиблнх в концентраційних табо- 'иия Фондом за два роки, 
pax та тюрмах НКВД!! Тож може вже є „щось" і та допомога, яку 
тепер стане всім ясно, що два з ' 

Родзутак, Н. Ягода, Бубнов. Єйке, j на з „генералами" в дійсності 
Арбузов, Ф. Ходясв, В. Осінський, значно гірша, бо ж одинокими з 
І. Петровський, К. Сухомлін, В. 
Затонський, Л. Ковтарадзе, С. 
Косіор, Г. Лошов, Н. Криленко, 
П. Постншев, В. Косіор, В. Чубар, 
Яковлев, Сольц, Шумський, А, 

„ленінської гвардії ще залишн-
лись Сталін, Ворошплов, Моло-
тов та ще здасться Андресв. Чим 
нижче ми будемо спускатись гіс-
рархічннми сходами, тим більше 

Єнукідзе, Л. Карахан, Ю. Сафа- j матимемо жертв. Прикладом цьо-
ров, Б. Мдівані, А. Розенгольц, Г. го можема навести імена лише 
Грінько, І. Райнгольд, М. Чернов, J знайомих нам знищених україн-
Преображенскій, Антипов, Мей-'ських письменників: Микола Зе-
лавк, Сулімов, Уншліхт, Мілютін.' ров, Євген Плужник, Грнцько 

половиною мільйони знищених 
большевнками корейців та кн-
тайців треба перекинути на раху-
нок американців і саме тому тпл 
уперто пропагандусться „гнус-
нсйшій" злочин американців: 
„бактеріологічну війну". Старий, 
випробуваний большевнцький за-
сіб! В Катнні большевики розстрі-
лялн десять тисяч польських офі-
церів, а звалили це на німців; 
Київ зруйнували большевики, а 
це знову звалили на німців. Тепер 
большевики заплянували знищи-
ти біля 25 мільйонів китайців без 
„бактеріологічних" бомб, а зва-

^люють це на американців. Цифра 
правда, дуже велика і саме тому 
вигадали байки про „бактеріоло-
гічну війну". Свою промову мар-
шал Говоров закінчив так: „Со-
встськнй Союз нанесе нищівниЛ 
удар всім імперіялістичннм агрс-
сорам, як і намагатимуться пору-
шувптн мирне життя (читай: без-

(Закінчення на стор. 3.) 

А. Луцьків щ 
} 
J 
ї 

РОСІЙСЬКА ОКУПАЦІЯ 
І ЕМІГРАЦІЯ 

last дявая^ав№адаеіряр№Яяіваавваеаявяв^^ 
(2) 

Першим генеральним секрета-
рем ЦК КП(б)У був латиш Отто 
Аусен. по ньому стає Лазар Кага-
ног.ич. якого по відклику на ро-
боту до Москви 1928 року замі-
нюс поляк Станіслав Косіор. Зго-
дои С. Косіора відкликано до 
Мо -ќви і його заміняє найбезог-
лядніший кат української інтелі-
Гепції росіянин Павло Постишев. 
Організована ним система ще не-
бачеќого по розмаху терору проти 
всього, що ще мас ознаки до кін-
ця ие спотвореного окупантом ук-
раїн ького національного духу 
тр (малась аж до 1938 року і 
сіѓ ичинила Україні надзвичайні 
втрати. Вся попередня історія Ук-
райга ще ніколи не реєструвала 
сті њќй поліційно незграбних 
процесів пгютн української інте-
ліі еяції лише для того, щоб ЇЇ фі-
зкчно винищити. Ім'я Постншева 
лг..;іасться найбільш кривавим і 
Відразливим після Сталіна та Ле-
гия є-`о`'і довгого списку імпер-
rvo tx "'ітіп п добу комуністично-
го свасі.іля. 

Не лише свавілля, а й само-
впевненність П. Постншева були 
безмежні, що примусило Сталіна 
відізвати його з України як за-
грожуючого в майбутньому про-
тисталінського конкурента, а вже 
потім тихо зліквідувати його. По-
стншева було замінено на Україні 
російським комуністом Микитою 
Хрущовим, де він перебував гене-
ральним секретарем ЦК КП(б)У 
і під час другої світової війни. М. 
Хрущов в проводі окупації Укра-
їнн виявив значні здібностн і йо-
му навіть було доручено Кремлем 
в:..іти ще до своїх рук і обов'язки 
окупаційного прем'єра. 

По другій світовій війні, на Ук-
р.їну. для підсилення неукраїнсь-
к г о уряду, було прислано гене-
р ільннм секретарем ЦК КП(б)У 
Лазаря Кагановича. де він і пере-
Гі .̀нав аж до грудня 1947 року, а 
Хрущов в цей час був лише пре-
м'єром. По відклику Кагановича 
до Москви, Хрущов знову став 
.- -неральним секретарем. Згодом' 
і Хрущова відкликано до Москви 

і на його місце призначепо, зно-
ву ж таки росіянина Л. Мельні-
кова, який і до цього часу вико-
нўе обов'язки керівника окупації 
України. 

Так виглядає стан сучасної о-
купації України з організаційно-
адміністративного боку. І все це 
заперечується російською емігра-
цісю. Деякі з тих росіян, окупа-
цію України називають міфом і 
кричать, що український народ 
добровільно' надів на себе ярмо 
чужого поневолення. Для них не-
ма ні історії, ні кривавої боротьби 
українців за власну волю і неза-
лежність. Нездібні її заперечити, 
вони це просто відкидають і так 
радять робити і деяким легковір-
ним чужинцям, наче б то історнч-
ну дійсність можна заперечити, а 
наявність боротьби промовчати. 

Такі погляди на українські 
справи виходять із двох цілком 
протилежних підходів до російсь-
кого імперіалізму і до його внтво-
ру — Російської імперії. Власне, 
саме тепер вся еміграція не лише 
з російської імперії, а й сусідніх, 
також окупованих цією ж імпері-
сю країн, поділилась на два табо-
ри, котрі мають прямо протилеж-
ні погляди як на російську імпер-
ську минувшину, так і на імпер-
ську держ'авність в сучасности. 
Табір ліберальний, словесно-де-
мократичннй, а на ділі реакційно-
консервативний і табір послідов-

но демократичний, політично-
творчпй. 

До першого табору відносять-
ся: комуністичні і прокомуністич-
ні захистникн та друзі совстської 
державности поза межами СССР, 
а також антикомуністична росій-
ська імперська еміграція, котра 
поза межами СССР всіма засоба-
ми проповідує терпимість та лібе-
ралізм в ставленні до незмінної 
цілости російської імперії. Зокре-
ма, захнстннки імперської цілости 
Росії на еміграції далі лібераль-
ного реформаторства в справах 
імперії не йдуть і в останній час 
навіть спеціалізувались не гірше 
комуністів в обруднюванні та па-
плюженні героїчної боротьби ук-
рашськнх самостійників проти 
російського імперіялістнчного за-
гарбництва та реакції. 

До другого табору, що проти-
стоіть політичній реакції сучас-
ности, належать багаточнсельні 
лави прогресивного, державно-
творчого демократичного само-
стійннцтва поневолених народів. 
Послідовно демократичне само-
стійннцтво в сучасній світовій бо-
ротьбі з комунізмом з'являється 
винятково важливою революцій-
ною силою, котра борючись за 
свої людські права, за свою волю 
та державну незалежність від 
Москви, разом з цим з'являється 
активною конструктивною части-
ною прогресивних снл світу, по-
борюючнх світову комуністичну І 

загрозу і її су'часний центр — ро-
сінську комуністичну імперію. І 
щоденно стає все більш для всіх 
безсумнівним, що оборонення де-
мократичного самостійництва по-
неволеннх народів, його револю-
ційної діяльностн йде лише на ко-
рнсть зміцнення російської імпе-
рії та на підтримку сталінської 
державности. 

Російський еміграційний лібе-
ралізм в проводі котрого по біль-
шости стоять соціялістичні док-
тринерн, в захисті непорзшности 
імперії дійшов до політичного за-
сліплення. Він не творить і не 
здібний створити на довший час 
стійких політичних партій, на 
котрі б він міг повсякчасно опи-
ратись. Російські емігрантські лі-
бералн захищають поневолення 
та нерівність пригноблених наро-
дів в імперії, вони рішуче внету-
пають проти їхньої державної са-
мостійиости. їх найбільше ціка-
вить економічна та державна ці-
лість імперії, вони лише за лібе-
ральне її реформування і за не-
змінність її цілости. 

Праграмно і на словах російсь-
кі ліберали за демократію, за по-
літнчну волю, але все це вони Хо-
тіли б вводити в життя, помина-
ючи поневолених Москвою наро-
ців. яких вони хотять завжди три-
мати в своскористних обмежєн-
нях. щоб вони ніколи не спромог-
лись протиставитись їхній імпер-
ській упрнвілейованости. Полі-

тичну активність поневолених 
там народів вони хотіли б обме-
житн тільки до активності! тих 
кіл. котрі беззастережно та бездо-
ганно їх підтримують, тобто тими, 
котрим спокійно живеться під 
спільним імперським дахом Росії, 
кому російська мова зручніша від 
рідної, російська література милі-
ша від літератури народу, з якого доля 
вони вийшли, а слово Москва не 
звучить по змісту, як слово — те-
рор чи насилля, лише як назва 
якоїсь квітки. 

Емігрантський російський лібе-
ралізм з теоретичного боку мо-
же захоплювати декого і серед 
чужинців. Більшість з іноземних 
прихильників російських лібера-
лів навіть і не примушують себе 
ближче придивитись до дійсного 
розуміння російськими сміграцій-
нимн лібералами понять волі та 
демократії. А коли б таки пильні-
ше придивились до російської лі-
беральної еміграції, то вони б та-
ки побачили її імперську породу 
і такн зрозуміли, чому її гасла та 
заќл ніш так рішуче відкидають 
та поборюють емігранські маси 
поневолених там народів, чому 
нежиттєздатні сонрн і їм подібні 
політиканські комбінації, бо всі її 
шукання і обгрунтування „права" 
— це лише маскування давнього 
прагнення збереження окупацій-
ного безправ'я для поневолених. 

(Закінчення буде). 

Фонд подав найголовнішим ук-
I раїнським установам, не була вже 
аж так маленькою. Бо за ццх два 
роки з Українського Народного 
Фонду, на підставі ухваленої уго-
дн, були виплачені дотації: Укра-
їнському Конгресовому Комітето-
ві $55,481.97 (із тої дотації фінан-
сується видання „Українського 
Квартальника" та „Українського 
Бюлетеню" і уділяється підмога 
на ПАЎК), далі — Українській 
Національній Раді — 18,468.28 до-
лярів, Українській Головній Ви-
звольній Раді — на ЎПА — 18,-
631.94 долярів, ЗУАДК — 64.638.-
98 долярів. Науковому Товарис-
тву ім. Шевченка на українські 
культурні й наукові потреби — 
18,468.28 долярів та 9.310.16 до : 
лярів на дрібні допомоги (Укра-
їнським військовим інвалідам,ЦЕ-
СУС, СХС, хворим і старим, Ко-
ДУС на підтримку незаможних 
студентів та інші). Належить під-
креслнти. що все це сталося за-
вдякн тим людям, які перші зро-
зумілн значення Фонду і перші 

І повелися, як дисципліновані гро-
мадяни, присилаючи свої датки 
та пожертви. Уважаю, що ці лю-
ди можуть мати повне вдоволення 
зі свого чину. 

Запит: Які ж пляни Фонду та 
побажання на майбутнє? 

Відповідь: Про це можна гово-
рити дуже багато, але обмежусь 
наразі короткими зауваженнями. 
Доля Фонду або. кажучи точніше, 

українських визвольних 
змагань, в руках українського 
громадянства, себто в наших 
власних руках. До громадянства 
не можемо і не хочемо ставити 
якихось непосильних вимог: 10 
долярів на рік. чи. як хтось каже 
20 центів на тиждень, — це с та 
скромна лепта, що її жадає Ук-
раїнський Конгресовий Комітет 
від кожного працюючого грома-
дяннна на Український Народний 
Фонд. Головна річ лише в тому, 
Щоби всі ми постаралися і подба-
лн, щоб кожний українець та ук-
раінка цей Національний Даток 
заплатили. Правда, даток залн-
шасться і надалі як добровіль-
нин: нікого не силуємо і не при-
мушусмо. Але тим більше нале-
жить до громадянської гідности 
кожного, свою повинність внкона-
ти. А тоді ми будемо імнонува-
ти іншим не лише тим, що у нас 
к:нус Фонд, але також і тим, що 
наш Український Народний Фонд 
своїм „змістом" та своєю „вагою" 
справді гідно репрезентує нашу 
велику спільноту. 

Віктор Прнходько 
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Вѓ. Вольчешок 

ЗАКОНИ І ДІЙСНІСТЬ 
(Докінчеиня) 

Яка допомога потрібна 

Треба ставити питання не про 
гроші, а про те, що нам мусять 
бути визнані права на користу-
вання тими грішми, що уже да-
ють іншим. Розглянемо справу 
конкретно: дві проблеми, що сто-
ять перед кожним чужинцем в Ні-
меччині — то питання мешкання 
та праці. 

Мешкання с складною, але не 
невирішною проблемою в Німеч-
чині. Коли переможені німці МО-
жуть обіцяти та великою мірою 
вже здійснили дев'яти мільйонам 
людей мешкання, то ми нашим 
200 тисячам, за допомогою всьо-
го демократичною світу, не мо-
жемо забезпечити мешкання? За 
німецькою офіційною статнсти-
кою, ножне 5 мешкання по війні 
побудоване за кошти т. зв. ФОНДІ' 
європейської відбудови. Коли б 
наші організації добилися лише 
того, щоб ми як і німці, також ма-
лн право на мешкання, побудова-
ні за американські гроші. Ми ма-
смо добитися того також, щоб чу-
жннці як і німецькі біженці мали 
право одержати кредити на будів-
н шѓѓво житлових будинків на 
пільгових умовах. За таких двох 
умов на протязі року питання 
мешкання перестане для чужин-
ців існувати. При тому держава 
не нестиме жодного'риску, бо жи-
тлове будівництво не може по-
вестн до втрат, як напр., кредит 
на торгівлю. 

Також з працею: мало хто, на-
приклад, знас, що американське 
Головне Командування в Европі 
своїм цнркулярем від 2. 2. 51 р. 
надало перевагу чужинцям на о-
держання праці в установах оку-
паційної армії. Коли б тут на пе-
решкоді не стояли пронімецькі 
симпатії окремих американців, то 
наші чужинці цілком були б за-
безпечені працею. 

Знову ж таки, коли б амери-
канський уряд, за відповідним 
клопотанням наших численних 
опікунів, зобоз'язав німців, щоб 
і ми, чу'жинці, мали право на кре-
дити, так само, як німецькі гро-

.-.мадяни, з фондів плЯну Марша-
"ла, то під наше існування була б 
також підведена матеріяльна ба-
за. Тут не ходить про якусь спе-
ціяльну допомогу, лише про те, 

'щоб ті кредити, які мають німці 
з пляну Маршала, надавалися і 
нам, бо ці кредити .в переважній 

t кількосте ідуть з кишені наших 
братів за' океаном 
податків. 

Такі заходи будуть практнчни-
ми, а становище яке було досі — 
всілякі опіки та мандати лншать-
ся сірою теорією. 

Нанреальнішим шляхом до по-
ліпшення нашого становища зно-
ву таки було б порівняння нас 
в економічних правах до німець-
ких біженців, тобто підведення 
нас під дію закону про який було 

згадано вище. Це був би реаль-
ний шлях для економічної бази. 
Це звичайно добитися нелегко, бо 
тут ми зустрінемося зі спротивом 
урядових чинників. Але при ре-
а-іьній допомозі опікунів та на-
ших організацій, зокрема Кон-
ґресового Комітету, ми можемо 
той бій виграти. 

Для того треба: 1. Довести ні-
мецьким чинни`кам, що 200,000 
чужинців, частина з яких напев-
но ще виїде десь, не змінять істот-
но загального стану з 9 мільйо-
нами, бо складають невеликий 
відсоток до тісї кількостя. Та го-
ловне, — значно дешевше урядові 
дати можливість працювати, ніж 
сплачувати допомогу на безро-
біття. 

2. Таке прирівняння нас були б 
відшкодуванням за ті зонтќи, що 
нам заподіяла колишня німецька 
держава, бо ті, що лишилися, то 
в переважній більшості хворі лю-
ди, які згубили здоров'я в Німеч-
чині внаслідок непосильної пра-
ці в ОСТ-таборах, та погани'х у-
мов життя концентраків та не-
людських експериментів. Прецен-
дент на таке відшкодування ми 
маємо з жидами. 

3. Велика частина грошей для 
німецьких втікачів надходить не 
з німецьких джерел, а з закордо-
ну. Таким чином німці дістають 
гроші не за національною озна-
кою, а розподілюють ляше за на-
ціональною ознакою для своїх 

Участь Канади в Н.А.Т.О. 

втікачів. Отже про такни стан мас торії. 

В минулих тижнях канадійсь-
кий парламент присвятив чимало 
уваги справам канадійської за-
кордонної політики, оборонних 
заходів Канади та її становища в 
Організації Північно-Атлантійсь-
кого Пакту (НАТО); зокрема га-
ряча дискусія розвинулася до-
вкола питання, вндвигненого пар-
тісю ССФ: що с кращою оборо-
ною перед комуністичною загро-
зою — заосмотрювання на{юдів 
Західньої Европи ‚‚гарматами чи 
маслом"? Канадійський Інститут 
Міжнародніх Справ зібрав деякі 
основні статистичні дані про те-
перішшо й майбутню силу НАТО 
та участь Канади в тій організа-
ції. Однак Інститут підмічус, що 
з увага на безпеку чимало даних 
не опубліковано досі, а крім того 
деяких справ ще не поладнано 
остаточно, тому годі їх публікува-
ти. Поодинокі цілі, що їх бажао 
НАТО осягнути в 1952, 53-му і 
54-му роках с — як цс окреслив 
у своїх заявах міністср закордон-
них справ Канади Пірсон — 
‚.визначені", „провізоричні" та 
„планувального характеру". 

Оборона Европи спирається на 
збройні сили Европейсьокї Обо-
ронної Спільноти (тобто Франції`, 
Німеччини, Італії, Бельгії, Голян-
дії та Люксембургу) та Канади, 
ЗДА і Великої Британії. Норвезь-
кі та данські збройні сили мають 
призначення охороняти північну 
Европу. а грецькі й турецькі ма-
ють свої льокальні завдання. Іс-
ляндія не мас жадної зброґіної 
сили, а Потуґаліл буде зайнята 
забезпечуванням власної тери-

НЮАРК, УВАГА! 
пригадуємо членам СУНД-у 
та запрошеним гостям, що 

доповідь ред. 
ККДРИНА-РУДНИЦЬКОГО 

— відбудеться — 
в суботу, 11. травня б. p., в до-
мівці Чорноморської Січі, 508 
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Управа Громади 

повідомити наша громадськість 
усі закордонні харитативні та до-
помогові організації, та в своїх 
асигнуваннях просити не забува-
ти й нас. 

4. На всіляких міжнародних 
конференціях в справі біженців, 
в Европейській Раді, німецькі у-
рядові чинники намагаються де 
можна щось мати та мають. 

Треба і нам бувати на всіх цих 
нарадах та собі домагатися вка-
зуючи, що ми с в значно гіршо-
му становищі, та найбільше по-
терпіли від минулої війни. 

Реальні шляхи 

У перші повоєнні роки німецькі 
біженці жодних переваг не мали, 
та жили не в ліпших, а подекуди 
і в гірших ніж ми умовах. Вони 
провели за повоєнні роки широку 
організаційну роботу, та не див-
лячясь часто на різницю в по-
глядах та взаємодовір'я створили 

'иЛатшисШ‡еильиГ оргвнІзаціГ та добилися 
прав, що дають солідну матері-
яльну базу існування. Внаслідок 
цього, тепер, за заявою самого мі-
ністра в справах біженців, 70% 
з них мають сталу працю. В ми-
нулому році в Штутгарті на за-
гальному мітінгу було прийнято 
спеціяльну хартію де були ви-
ставлені до уряді' вимоги біжен-
ців німців та ця сама хартія ля-
гла в основу того нового закону 
про який ми говорили вище. 

Коли ми самі не проявимо по-
трібної ініціативи, не будемо боро-
тися за своє існування, ми не ма-
смо права називатися не лише 
політичною, а і загалом еміґра-
цісю. Реальні шляхи на те є при-
нанмні такі: 

1. Насамперед мусимо організу-
ватися. Мас повстати така органі-
зація, що мала б назву Союз Без-
державних Чужинців, або щось 
схоже на те. Така організація не 
мала б бути політичною, а боро-
нила б виключно права чужинців 

$'УВАГА! ИАТКРСОН, Н. ДЖ., та ОКОЛИЦІ! УВАГА! 
ї УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА - ВІДДІЛ У.К.К.А В ПАТЕРСОНІ 
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До танців гратиме музика: Восий-Прняк. - Ввесь дохід при-
значсний на збільшення бібліотеки. 

Европейська Оборонна СпІльно-
та поставила собі на 1954 рік та-
ку мету: поставити під зброю 43 
національностеві дивізії, по 13 
тисяч кожна. З того числа на 
Францію припадає виставити 14 
дивізій, на Німеччину В Італію 
по 12, а 5 на країни Бенелюксу. 
Разом — 1,430.000 вояків. Коли 
до цього додати військові контин-
ґенти Канади. ЗДА і Британії, то 
сила НАТО п справді поважнѓі: 
80—115 дивізій і 8 тисяч літаків. 
Все це в протиставленні до 175 
дивізій і 20 тисяч літаків, що їх 
втримує в Східній Европі СССР. 

зій та дві тисячі літаќв. З кінцем 
ц. р. це число мас бути збільшене 
до округло 50 дивізія;з того поло-
вина повинна бути в повній бос-
вій готовості навіть підчас миру, 
а половина — здібна до' босвої ак-
ції продовж першого місяця во-
снних дій. Теж з кінцем 1952 р. 
НАТО повинна розпоряджатн 
4,000 літаків та збірною фльотою 
1,630 кораблів різного типу. Крім 
того Греція і Туреччина мають 
уже по 10—20 дивізій. 

Про цілість коштів.на оборон-
ні цілі не опубліковано ніяких 
офіційних даних, а подану пре-
сою суму 300 мільярдів заперечн-
лн уряди країн — членів НАТО. 
Передбачають, що кошти спільної 
оборони виноситнмуть яких 42G 
мільйонів дол. З того Канада зо-
бов'язалася покритіѓ 27.7 мільйо-
нів продовж 1952753 pp., реал ізў-
ючн свою частину оборонної про-
грамн НАТО. 

На 31 березня 1952 р. каяадій-
ські збройні сили булн такі: Фльо-
та — 13.500. Армія — 49.200. Лі-
тунство — 32.600; разом — 93.300 
тоці як в дні вибуху корейської 
війни було тільки 47,260 вояків. 
Крім того в активній резерві с 58.-
000 вояків і стариган. 

Видатки на оборонні цілі Кана-
ди в 1952-53 pp. виноситнмуть 
2,107 мільйонів дол., або інакше 
— 48'v- цілого федерального бю-
джету. 

324 мльйони долярів, запляно-
вані на 1952753 в рубриці „Вза-
смна допомога", будуть викорис-
тані на ‚‚оборонну допомогу", тоб-
то на виріб і доставў зброї та ви-
шкіл 1,400- літунів для країн 
НАТО. Пропозицію, що її висунув 
був Тимчасовий Дорадчий Ќомі-
тет, а саме, щоб Канада дала 
свій вклад перш за все в сирови 

З МУЗИКИ 

ВАДИМ КІПА 
Дня 10-го травня 1952 р. відбу-Іяк і чужинців, а численні рецен-

деться старанням 457 відділу Уќ- зії найкраще говорять про успіх 
раїнського Народного Союзу в ав- тих виступів. І, як звичайно бу-
диторії школи Вашингтона Ірвін-'вас, що справжні великі духом 
ѓа при 16 вулиці і Ірвінґ Плебс в j люди с скромні та не`' гонять за 
Ню Иорку Концерт Кадим а Кіптг, І популярністю дешевими ефекта-
ьашого визначного піяніста-вір- ми й „оригінальністю", так і проф. 
туоза. Проф. Кіпа с всього кілька В. Кіпа не накндусться свосю осо-

бою. дуже здержано говорить про 
свої успіхи і щойно прямо заінтер-
пе.іьований, показўе немаленьку 

місяців в Америці, але вже й тут 
відомий як непересічної міри мис-
тець. а його блискуча техніка та 
високоякісна оригінальна інтер-
претація творів, як також худож-
ня принциповість в доборі програ-
ми — з'сднала його мистецтву, не 
лиш по той бік океану, численних 
прихильників та здобула ім'я, в 
музичному світі. 

Вадим Кіпа. уроженець Києва, 
вже від 11-го року життя звертає 
увагу учителів на свої музичні 
здібності. Вчиться з початку в у-
чекнці проф. Беклемишева, опіс-
ля пероїзджас в Харків, де вчить-
ся в середній музичній школі, а 
згодом в Харківському Музично-
Театральному Інституті, в клясі 
проф. Павла Луценка. Після за-
кінчення Харк. Музнчно-Театр. 
Іист. стао аспірантом в Манстер-
шулі таки вже у самого проф. 
Беклимншева. учня світової сла-
вн піяніста-віртуоза та компози-
тора — Феруччіо Бузоні По за-
кінченні аспірантури іменовано В. 
Кіп}' професором (в Манстершу-
лі) . 

В 1941 р. воснні події змушують 
артиста переїхати ралом з сім'єю 
на еміграцію до Берліна, де стає 
професором берлінської музичної 
консерваторії Клінворта - ІПар-
венки. Звідтам. після кількох ро-
ків мистецької та педагогічної 
праці, переїздить на північ Німеч-

I соната б-моль, якої чар звуків 
}найбільшого неетИ-музнка, по-
чавшн від найівіжнішнх аж по 
демонічні внбужи сНліі — п'яніст 
плястично нродставиђ. Невгасаю-
чі аплявли були подякою артисто-
ві, який ще декілька разів мусів 
поЕертатнсь на естраду." 

З української преси: Залп 
завмерла, слухаючи проф. Кіпу, 
зачарована. Брямн оплесків реа-
гувала вона на предюдія ПІопена, 
на його сонату Ас-дур і врешті на 
„Два вальси" . . . Це був боже-
ственннй „сігмпозіон"! 

Інша рецензія, ще з 1939 р. з 
пачку рецензій та листів від при- Дніпропетровська: „Вадим Кіпа 
хкльннків його мистецтва. і тонко розуміс чудову творчість 

І так довідуємося звідтам як по- ' Ц І , о г о в е л и к о г с майстра (прим.ав-
го самостійні концерти чи висту- т о р а : Ш о п е н а ) - Він ѓрас третю 
ни в численних імпрезах в Берл"і- б п л я ЛУ ПІопена. Тихо, урочисто 
ні. Потсдамі, Венторфі. Геттінгені, , і д е м - ` ' з и ч н е оповідання, чітко ви-

" мальопвуються фантастичні обра-

нах і харчах, канадійський уряд чини, до Бад-Нснндорф. а з кін-
відкннув. Тепер головним пред-Іцем 1951 року прнїзджаг: до Амс-
метом у списку взасмної допомо- рнкн, до Ню Порќу, 
ги, що її дас Канада країнам І Мимо невідрадннх еміграційних 
НАТО, с устаткування для трьох обставин та злиднів, В. Кіпа не 
повних босвих дивізій. , І зупиняється в свосму мистеці.ко-

Воєнні замовлення в Канаді ви-, му розвої. тільки дальше посиле-
носять у цілому два мільярди. З но працює над собою й здобуває 
тієї суми видано вжй 900 мільйо-j чимраз більшої зрілосте, глнбн-
нів. Одну третину виданої с у м и н н вислову й викінченої ти. а не-
становлять контракти на будові звичайна легкість нав'язування 
літаків. Є основи сподіватись, що стислого контакту зі слухачами, 

На цю пору ген. Айзенгаверові воєнна продукція в Канаді зросте' зарисовує нам цікаву счільпеткч-
підлягає покищо тільки ЗО диві- продовж 1952753 на 

(до 1.4 мільярда). 
яких 50' 

переважно матеріального поряд-
ку. Це був би організаційний ко-
мітет понаднаціонального типу, 
ДО якого вступ мас бути на добро-
вільній основі та він має репре-
зевтуватнГ чужинців в Німеччині. 

2. Ми витрачаємо силу часу та 

(„Канадійська Сцена"). 

ABR СВЯТД 
(Закінчсшш ВІ — ЩтЯ ів4) і 

Гановері - для студентів чужин-
ців — Гайденаві. Бльомберг-Ліп-
пе, Бад-ІІірмонті — для англін-
ців - Бад-Регбурзі. Вольфеибют-
телі, Бад-Ненндорфі. Гроні та в 
інших містах викликали незиичай 
но теплий резонанс у публіки. 

„III а в м б у р г-Драйстср Цаії-
тунг"м. ін. пише: „Проф. К і п а 
дас нам своїм зрілим знанням та 
майстерною грою нічим иезакала-
мучену мистецьку насолоду. Тво-
рамн Бетговена, Ліста та Моцар-
та. побіч Шопена, доказав Кіпа. 
ЩО він заволодів не лише тільки 
творами останнього. Інтерпрета-
цією „Аппасіонатн" Бетговена від-
дав артист духове насичення бот-
говенівським світом цього могут-
нього твору. До такого чіткого о-
хоплення привели мнстця студії 
оригінальних манускриптів. . .іїіо-
пена Скерцо ціс-моль (читаємо 
дальше), загране з найвищою 
майстерністю закінчило програму. 
Аплявзи захопленої публіки при-
мушувялн артиста до численних 
наддатків, а яких Ропдо зі сонати 
А-дур Моцарта та Угорська Рап-
содія Ліста особ;шво полонили 
слухачів". 

З одного з концертів в Бад-1 Іен-
ндорфі пише знаний німецький 
письменник. Хойнацки: „На пра-
щальному концерті дав обдарова-
}'.ин артпст-п"яніст ентузіястам но-
ГО музики програму, приготовану 
з особливою дбайливістю. Ці ного 
прихильники привикли булн до 
його майстерного виконання, але 
на цьому вечорі артист п є р е-

ііішов самого себе! Незвичайне те-
В часах свойого перебування в

 х н і ч я е : ш а в : " я чудово поєдпусть-
I Німеччині - В. Кіпа час'то висту- с я 3 глибоким відчуттям та уду-
пас в українських імпрезах, ула-Іховленнпм відтворенням..." 

(штовувашіх так для скнтальціві „Ганков. Альг. Цаитунг" в 
1947 р. пише: ‚.Вадим Кіпа грав 

‚справжкого, в повному цього сло-
Іва значінні, мнстця. 

зи, поступово темп зростає, а по-
тім. досягнувши кульмінаційного 
пункту, також повільно стихасТ 
майже до шепоту:. . Линуть легкі, 
повітряні вальси Шопена, пере-
ливаючнсь солов'їною тр іллю. . . 
Але найбільшої майстерности до-
сяг талановитий п'яніст Кіпа у вн-
конанні відомого шопенівського 
„Польнезу", (юзснпаючи чарівні 
звуки красоти і глибокої пристра-
стн. Всі наіітонкіші нюанси му-
зпчної тканини виконавець роз-
крив і доніс до слухача". 

Українські та американські гро-
мадяни в Америці мали вже та-
кож нагоду почути гру проф. Кі-
пн: в осені 1951 р. відб%твся його 
самостійний концерт в Літ.-Мнс-
тецькому Ќлюбі в Ню Иорку, а 
в Коломбія-Уктверситет концерті 
брав участь разом з хором „Дум-
ка", 3 інших менших виступів В. 
Кіпи можна з г а д а т и імпрезу 
„ЗУАДК"-у в Ню Иорку, в Балті-
морі. 

На концерті 10-го трашія. це с 
в суботу, виконає В. Кіпа: Бетго-
всиа сонату ф-мінор (Аппасіона-
ті). Ѓлюк Сен-Санс „Капрічіо 
Альчесте", осенка Етюд „Ку-
ранта", ЧаП(іковського „ В а л ь с 
сентіменталь", Шнпена Два етюди 
та Скерцо Сі-бемоль мінор, Ліста 
„Угорську Рапсодію". 

Як бачимо, програма є дуже 
богата і різноманітна. 

Мір. Р. ІІІу.и.оиа 
юооаоФооооосіоосоророооооо 

карне нищення беззахнстнкх лю-Ідощ не затримав людей і нарада 

— Із майстерною віртуозністю і зро-
І о о л ь ш е в и а і у Г й ` в ^ ^ хгрисутнім г^рою 

'лівоЃ руктг, яка зовсім самостійно 
грошей на взаємне „поборюван- дей — М. О.) в СОСР". Вяходнть, 'розпочалась у призначений ч а с І м о г л а переняпг цілі фрази правої, 
ня" та дуже мало маємо часу на І що „робітничий" празник с н е що .`від 95-тої вулиці^ І ведучої мельодію, руки... Лег-
поліпшення наших з'мов життя, інше, як ‚.антиамернкднськнй вій- В цьому році н вперше очолю- К1СТЬ виконання тяжких техніч-

' них проблем впкаап. іа цілкови-
наших з'мов життя. 

Це треба припинити. 
3. Добитися постійного пред-

ставництва при всіх німецьких 
урядах з гори до низу, як то ма 
ють німецькі біженці. 

4. Просити наші заокеанські ор-
ганізації зокрема Конгресовий 
Комітет, добитися від уряду ЗДА 
та інших високих чинників, аби 
ми мали, хоч в кредитах, щось з 
передбачених срондів, які відпус-
каються на відбудову, зокрема на 
будівництво житлового фонду. 
Ми не просимо гроші на те, щоб 
їх прожити, а на те, щоб щось по-
будувати та мати реальну базу 
для життя. 

5. Наші опікуни, наша преса 
особливо, та наші представництва 
мають зорганізувати громадську 
опінію, вказуючи на шляхи та за-
соби практичної допомоги зали-
шенцям. 

6. За проектом зазначеного ви-
% ще закону про німецьких біжен-

ців передбачено, що уряд може 
відносити до дії цього закону ще 
певні категорії людей, які в за-
коні не передбачені. Треба доби-

т тися того, щоб під дію того закону 

ськовий день", бо ж вяголошува-
ти завідому брехню перед зібра-
ним військом можна лише для то-
ѓо, щоб викликати зненависть до 

-гінайнебезпечнішого й головного 
ворога большевизму — вольно-
любної Америки. По носковсько-
му радіо парад передавався в 
звичному для нас дусі ідолопо-
клонства перед Сталіцом, на зра- всього, які радо все принесуть в 

пап відділ коло 1.000 вояків, за 
якими з орхестрами. прапорами 
та чисельними трпнспорантами 
ЙШЛИ громадські організації, де-
монструючи свою вірність прнн-
цнпам демократії та ідеалам Аме-
риканської конституції і Декля-
рації незалежностн. Тут йшли 
події які волю ставлять вище 

зоќ: „коли Йосип Вісаріоновнч 
Сталін зійшов на трибуну і під-
няв руку, всім показалось наче 

офіру найдорожчого гќарба люд-
ности — Свободи, а тому МИ мали 
можливість спостерігати тут ко-

V D A t - A I NEW YORK, NEWARK, JERSEY У В А Г А ! 
УВАГА! CITY, TRENTON! Ф И ^ 

Г О Л О В Н А У П Р А В А О В Є Д Н А Н Н Я б. В О Я К І В 
У К Р А Ї Н Ц Ю В А М Е Р И Ц І 

. : влаштовує :—— 

В ПЯТНИЦЮ, ЗО. (MEMORIAL DAY), СУБОТУ, 
31 ТРАВНЯ, НЕДІЛЮ, 1. ЧЕРВНЯ 1952 Р. 

Т Р Ь О Х Д Е Н Н У 
ПРОГУЛЬНУ ДО ВАШИНГТОНУ 

СЛАВНОЃ МОРСЬКОЇ " А К А Д Е М П В ANNAPOLIS 
Учасники ррогульки будуть мати змогу взяти участь в У ^ ^ ` 
ѓти Посвячення Уираїяського Като.інижого Семипаря у Ваш 

то"ГТа звідати чудовий Францішкансьг-Й Монаетир 
під Вашингтоном. 

Кошти подорожі в обидві сторони, включно з двохденннм об'їз. 
пом Шшннгтону під керівництвом фахового провідника $10.00. 
Л уїасники^пУрогульки що бажають мати зарезервовані кімнати 
п готелі мусять негайно надіслати S7.00 (від 1 особи за 2 дні в 
д ^ с о Й в и ї кімнатах, зглядно $5.80 ( . тро-чотири особових, на 
адресу: Olexa Lytwynenko, 173 Avr. С, New York 9, N. У. 

ВІдїзд прогульісового аатовусу з Ню Порќу (Лтер.-Мист 
ІОіюб 14? Second Ave.) точно о ѓод. 8. рано в пятииц.о, 30. травня. 
поворот в неділю. 1. червня, о год. 9. ввечері. 

сонце засяяло яскравіше... '. Ра- лони всіх народів світу.що демон-
зом з тим по радіо гостріше напа- струвалн свою лояльність до зо-
далн на „англо-американських ряноро американського прапору 
підпалювачів війни" і запевняли,! під охороною якого ці колони 
що совстська армія вже тепер!йшли. ‚.Воля Америки становить 
спроможна знищити англо-амери-j неподільну цілість з волею ін-
канських імперіалістів, якщо во-1 шнх націй" — ось те гасло, що сд-
нн зазіхатимуть порушити твор-інас всі нації. І нам приємно, що 
чий труд Совстського Союзу". І на чолі національних груп стоя-
Так було в Москві і одночасно та- і ли колони українців на чолі з 
кий же парад комуністами був j Українським Конгресовим Комі-
проведений у Ню Иорку. Але туг{тстом, ось наші церковні громади. 

ту зрілість пнконавця . 
Інша рецензія з концерту зати 

тулована: ..В. Кіпа - Лсбендіґер j 
ГІІОПЄН": .‚100-річчп смерти IIJo-I 
по на дало причину улаштувати 
в Бад-Ненндорфі концерт. ...проф. 
Кіпа влньас тепло в твори п так 
їх нередяс слухачам, иеремінюю-
чн коицертову залю в святиню... 
ПодІсю Сула майстерно виконана 

ЛГГЕРАТУРНО-
МИСТЕЦЬКИИ 

КШОБ 
Нго Порк , 149 — 2nd Ave. 

С У Б О І С А 
17- TPABHft_1952...EJ 

8:15 P.M. 

ХРИСТЯ 
ЧВАРТАЦЬКА 

(кляса проф. Д -ра 
М. П О Л ѓ І С Ь К О Г О ) 

— д а є — 
Ф О Р Т Е П Т Я Н О В И П 

КОНЦЕРТ 
Добровільні датки при-) 

значені ма потреби Літера-! 
турно-Мнстоцького Ќлюбу. 

комуністів від розлюченого на-
товпу людей охороняло 1,800 по-
лісменів, які все неспроможні бу-
лн проглянути за глядачами, що 
закидали парад тухлими яйцями 

попали і нечисленні порівняльно і томатами. 
чужинці, які примушені лишити-1 І тут мимоволі згадується друге 
ся в Німеччині. Особливо це мож- свято, що відбулося таки в Ню 
на добнтися.для тих категорій,що'Иорку 26 квітня. Ніхто не прнму-
через хворобу не можуть еміґру-
вати, та це розглядатиметься як 
певного роду відшкодування. Цей 
пункт особливо для нас важливий 
та реальний, коли ми будемо бо-
ротися за нього та вірити, що ми 
здобудемо належні нам права. 

шував, ніхто не зганяв людей то-
ді на парад, але вони самі хотіли 
висловити свою щиру подяку аме 
рќќайському зоряному пропорові 
за те, що він захистив їх від най-
головнішого ворога волі людини, 
свободи народів — російського 

ивиовваааивпвЕ З 

ось допомстові організації, ось 
Український НароднийгСоюз, ось 
різні громадські організації... все 
йдуть та йдуть, а над ними гасло: 
‚.Хай живе Америка сдннв на-
дія нашого поневоленого наро-
ду" та два прапори: наш бла-
китно-жовтий і нашої другої бать-
ківщнни — зоряний, смугастий. 
Колона за коловою ідуть інші на-
ціональності з своїми прапорами, 
що вільно повівали під захистом і 
зоряного прапору Америки, вияв- І 
лення лояльності! до якого та до) і 
символіюваннх ним ідеалів і були і 
метою цієї демонстрації. IJ.. 

УВАГА РАДІОСЛУХАЧІ! 
Українська радіопрограма під кер. Петра Мельника 

п Ню Порќу святкуватиме в неділю, 11. травим 1052 р. 
„ПЕРШУ РІЧНИЦЮ СВОГО ІСНУВАННЯ". 

В цій же програмі присвячуємо спеціяльну увагу до 
Дня Матері. — Просимо слухати нас в неділю, 11. травня 
від год. 7—8 рано і відгукнутися на адресу: 

PETRO MELNYK — RADIO STATION WHOM 
13fi W. 52nd Street. New York City. — Tel.: Clrkie 63900 " 

ДЛЯ ВШАНУВАННЯ СВІТЛОЇ НАМИТІ ТВОРД(Я 
попої української Історично.ді-ржиіінмцької школи, великого нашого 

філософа 1 соціолога 

ВЯЧЕСЛАВА ЛИПИНСЬКОГр 
підбудеться п нягпди 70-рІччя Пого народнії 

СВЯТОЧНА АКАДЕМІЯ 
В НЕДІЛЮ, 11. ТРАВНЯ (MAY 11) 1952 РОКУ 

У САЛІ ВЕТОВЕН ГОЛ. 210 К. 5. СТГ.. НЮ НОРК, 
години :і::ін пополудні 

На цю академію запрошуѓ, українське Громадянство 
Українська Гетьманська ОрганІ.іація п Ню Порќу. 

ь и м м ̂ -V^-VW^'V'Vi^' ЇАіАЛЛ.'- b'ysb',','s'SyW, 

В КНИГАРНІ „СЖОБОДИ" 
можна набути ось такі англійські вилання: 

History of Ukraine--Hruslievsky $500 
Story of Ukraine—Manning r-- 3.75 
Ivan Frankrj—Manning T -L30 
Ukrainian Literature Млппіпк - - 1-50 
Taras Shevchenko, Poet of Ukraine Manning 2.50 
The Ukraine: A Submerged Nation—Ch.imherlin - - .1.75 
Spirit of Ukraine- Snovyil 1.00 
Twentieth Century Ukraine—Manning 3.50 
Ukraine and Its People Mirchuk 300 
Ukrainian Resistance 3.00 
Ukrainians in the United States—Hnlich 2.50 
Ukrainian Revolution Reshetar 5 00 
Moses^—Franko 0.50 
Shevchenko and Women Myshuha ._ 0.50 

В Ukraine and American Democracy—Myshuha _ . t— 0.50 
Й Refugees are People Dusitnyk - 0.50 

" S V O B O D A" 
P. O. Box 34(), Jersey City 3, N. J. 

і ннноаавдиивоизЕИЕиодиндиааЕиита 

н 

ШЗЙ 

В НЕДІЛЮ, 1. ЧЕРВНЯ (JUNE і) 1952 РОКУ ВІДБУДЕТЬСЯ 
УРОЧИСТЕ ПОСВЯЧЕННЯ 

ОСЕРЕДКУ УКРАЇНСЬКО! ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В ЗДА, в БАЎНД КРУК, Н.ДЖ. 
ПРОГРАМА УРОЧІЌ`Т(НТКП: 

^ Год. 0:45 рлпо. Процесія :і церкви СВ. Лп. Андрч`я на центральну площу, ле підЌўдуться голопні уро-
Чястоеті. Н процесії беруть участь Спнекоішт І Д)хтюистпо, братства і е(м-трнцтші, діти неділь-
ИНХ шкіл, церковні хори та нрі к Г.ІІІІІІІКП парафій І церковянх орпшІЗДЦІЯ і прапорами і чирўѓвами. 

Год. 10:15 рано. Соборна Архієрейська ('н. Літургія, яку. н соелужінні нѓього Духоиснстпа гхідніх 
(тейтін. відправлять Г.игпік.пр. оіТ.ІІІЦ( іиіііііі Митрополит ІОАІІ1І та АрхІСПЯСКОП̀` .МС`ТИС'.'ІАВ і 
ГК.ННАДІП. Підчас ('н. .'Іітургіі Заупокійна ЕктеніЯ за душі иільноніц братіи і Састер, ЩО :чн-
нули на Укрпіні під голоду н p.p. 1932-1933. 

Год. 12:00. Поепячі-нии місця під будову ЦКГКВН-ПЛМ'ИТНИКА На честь наших б(ттів і есќтер, що 
життя свос зложили на вГвтар боротьби за Правду Христову на Україні та за Ті волю і держав-
НІСТЬ. Після цього спільна молитва до Пресвятої Вогородиці. 

Год. 2:(ИІ пополуд. Посвпчення друкарні та інших будинків. 
Ѓод. 2:30 пополуд. Відкриття АГХІВ.`'-Г.ІВЛІОТККН Л'країиської Нрявое.іаняої Неркпп в ЗДА. 

Після цих урочистостей, на терені сусіднього „Українського Села" (власність Парафії ('п. Воло-
днмнра в Iho Порќу). концерт народиіх пісень та товариеьк.і зустріч учасниќці урочистості. 

Доїзд иотя 
звідќн автобусом 
через Паўнд Врук, Н, Дж. - Телефонуватн на Нр. 9-2348 Паўнд Ирук. Н. Дж 

Ковснеторія Л'ьраїпськ(іі Иравослипної Поркмн в ЗДА 

. „ . . . . - . . . . . . . v 
п`ом я Ню Порќу. Нюарку і Фнладелфіі до ст. Ню Пронсвік (Пенснлвенія Рейлровд), ч" 
і Нр Н0 до Савт Баўнд Врук Доїзд актами: дорога Нр. 1 через Ню Пронсвік, Нр. 29 і 28 S 

. ^ ^ C ^ ^ V S ^ ^ V O ^ V ^ V V ' # ^ ' ^ ' ^ e ^ V i ' ^ ^ V ^ ' J ^ - V i ' ^ ^ ^ ^ ' ^ ^ ^ ^ ^ V ' 
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Спортові Вісті 
з ДВОРІЧНОЇ Д Ш : И . І І О ( Т И 
У. А. С. Т. в РОЧЕСТЕР, ІІ. II. 

Більш, як три з половиною ро-
КИ пройшло з того часу, коли над-
онтарійські простори Рочестерў 
приймали перших емігрантів 
другої світової війни. 

А. вони — молодь, надихана 
динамікою українських степів, за-
хоплена жнттсввм розмахом і ве-
лнччю вльниго світу, із прнта-
манною її вервою шукас доріг для 
здійснення своїх задушевних 
мрій. 

В ж е в короткому часі творяться 
молодечі організації, які різними 
шляхами н методами бажають 
виховати і зберегти українського 
духа . І саме це. — як одну з най-
важливіших цілей поклало перед 
собою У. А. С. Т. в Рочестер. 

Ш л я х нашого (Ѓпортового То-
иариства в Рочестер. це шлях пов-
ний трудів, жертв і самовідречень 
поодиноких осіб — фанатиків. 

Без власної домівки, без грища, 
без фінансових забезпечень, на-
віть без власної футбольної дру-
жини біля якої, в початках, гур-

треба б у . ю цілий сезон боротися 
під ч у ж о ю назвою, заступаючи 
чужі краски ‚.Селтікс" — у ж е нс-

I життєздатної дружини. І лиш за-
j і)дякн кільком членам, серед яких 
слід відмітити п. Шморгуна Івана, 
що власні сили, час і фінанси 
віддали на ўслуги товариства, во-
но ЗМОРЛО перейти болючу кризу, 
невгнутою поставою, що внннка-
ла із свідомості! в слушність спра-
вн. Рішучістю і послідовністю в 
праці товариство пробило собі 
шлях в будуче. Під сьогоднішню 
пору У. А. С. Т. вказус значні о-
сягн. У ньому заступлені най-
бІЛЬШ популярні серед українців 
види спорту: копаний м'яч, від-
биванка. настільний теніс (пінґ-
п о н ґ ) . та шахи. Розуміється, з у-
сіх вище згаданих галузів спор-
ту. копаний м'яч зумів найкраще 
розвинутися, але не меншим за-
цікавленням втішається настіль-
ннй тенс, в мужеській клясі, в 
якім відзначаються пп. Снилиќ 
Зенон і Вітковицькин Ігор, що 
здобули перше і друге місця в 
турнірі за чашу У. А . С. Т. Пер-
шин (п. Сни.пік Зенон) , це мнну-
лорічнии чемпіон - Монрое Кавті 
— в клясі юніорів і цьогорчЯий 
першуќ в університетських роз-

товалоея N се спортове життя, грах. 
Щ о б дістатися до .місцевої ЛІҐИ 

Р О З Ш У К И 
Пошукую своїх СТрнЙКІВ Дмитра 
д л ' д л і ч і ч , енна Семеона, зі села 
Пориня. пов. Турка над СЃрИСМ, та 
Иасн.ін ДЯКІВ, син Маќгќма, ЗІ C. 
Борння, пов. Турка над Стрнсм, та 
кревних і односельчан. Прошу аго-
лоснтнся до: Dudurvch Stefan, Ап-
gola Farms, Lewes, Del. 
Іиап І'СІІІЛНК. с̀ іш МЙЛЄНН Парна. З 
с`ела Лелюхів, пов. Ноний Санч, 
пишўќўе Тіток УЛУ і ГАНЮ. Про-
шу писати на адресу: 

IWAN REWILAK 
18 Wynne Str.. Wcstgatc Bradford. 

Vorks, England. 
Пошукую СЛОТУ ЃЌЛІЌНА, брата, 
Що мас. перебувати и Міссісіпі. Про-
піу писати на адресу: 

SLOTA ALEXANDER. 
317 Wilbur St., Pittsburgh (0, Pa. 

Пергрібкн—Направки 

ЮРІЙ СПІГА 
РЕФРІДЖКРЕПТОРНИП 

МЕХАНІК 
Скора гарантована обслуга всіх 

рсфріджсрейторних установ, як до-
машиих так і комерційних, а рівнож 
інсталяція їх. 

Продаж нових, перероблених і від-
иовлених рефріджсренторів на лю-
бій струні — АС—DC. 

Т е л е ф о н : O R e g o n 3 - 4 4 4 8 

Як. в більшій мірі серцем усіх 
наших спорѓових товариств, ще в 
Укрнаїні були їх футбольні дру-
жнни, так і тут одинадцятќа ко-
иунів настороженими в жорки 
черевиками і ‚.круглим м'ячем" 
значила шлях існування цілого! 
спортового товариства. Насторо-
жсніеть чужинців, несправедливі 
рішення суддів підчас змагань, І 
ряд початкових програних гарту-
вали молоду команду. Сьогодні 
ваша одинадцятќа під твердою 
рукою тренера Юзя Заплатинсь-
кого. та підсилена ‚‚асами" укра-
їнського футболу із Бофало, (пп. 
Ходань Е., Стасюк Л. , Камат В., 
та Завадівськніі Д . ) . це найкраща 
технічно дружина в лізі. Це дру-
жина. що чесною, лицарською 
і`іюю здобул`а собі признання не 
лиш своїх, а л е . і чужинців. Уся 
місцева англомовна преса все 
частіш зѓадўе , і з признанням ви-
слов.росться про Юкс. Сьогодні 
наша команда це претендент на 
иершуна місцевої ліги. Перші вес-
няні мистецькі змагання з „Бофа-
ло Бекс", що закінчилися вн-
грашкою 3 :0 впевняють нас в 
цьому. Із весною родяться бажан-
ня чину, серця горять бажанням 
перемог... Так. МИ переможемо, ми 
будемо першими і причинимося 
до поширення слави нашого іме-
іни на чужині'. Т о ж — „щаслива 

1 П Н І III КОНГРЕС У Е Р А Ш Щ В 
А М Е Р И К И 

ПОВІДОМЛЕННЯ Ч. 4. 

Подаємо до загального відома, 
що формальні запрошення на 
П'ятий Конгрес Українців Аме-
рнки, якні1 мас відбутися в Н ю 
Порќу 4 6 липня 1952, вже ро-
зіслані посередництвом: 

1) Українського Н а р о д н о г о 
Союзу. 

`І). Українського Р о б і т ничого 
Союзу. 

3) Союзу Українців Католиків 
‚‚Провидіння". 

4) Союзу „Українська Народна 
Поміч" та 

5) усіх українських централь-
них організацій. 

Названі Союзи і центральні ор-
ганізації мали доручити ті запро-
ШЄИИЯ своїм відділам-філіям. за-
клнкаючи їх рівнож від себе до 
участи в Конгресі. 

Канцелярія Українського Кон-
гресового Комітету розіслала без-
посередньо такі ж-запрошення: 

6) своїм Відділам-філіям, і то 
так для них самих, як також для 
місцевих українських товариств, 
клюбів. брацтв. сестрицтв і т. п., 
що не мають своїх централь. 

7 ) Українським Парафіяльним 
Громадам. 

Просимо приготовлятися до у-
части в П'ятому Конгресі Україн-
ців Америки, виповнювати фор-
мальності, зв'язані з членством в 
Українськім Конгресовім Коміте-
ті. вибирати і зголошуватн на 
одержаних формулярах повно-
властей імена і прізвища делсґа-
тів та поступати згідно з надісла-
ннмн інструкціями. 

Організації та установи, що не 
дістали запрошення, нехай напи-
шуть про те до Українського Кон-
Гресового Комітет} -. 

У к р а ї н с ь к и й К о н г р е с о в и й 
К о м і т е т А м е р и к и . 

Ukrainian Congress Committe 
of America, 

P . O. Box 721, Church S t Annex 
N e w York 7, N. Y. 

АМЕРИКАНСЬКИМ A H Б A CA-
Д О Р П І Д К Р Е С Л Ю Є З Н А Ч Е Н Н Я 

Т У Р Е Ч Ч И Н И 

Анкара, Туреччина. — Амери-
канський амбасадор до Туреччи-
нн Д ж о р д ж С. МекП заявив на 
зборах Товариства ТурецькоАме-
риканського університету, що Ту-
реччнна за короткий час існуван-
ня. як республіка, зуміла перемі-
НІГНІСЯ в модерну державу з сіль-
сько-господарською і промисло-
вою базою. Амбасадор додав, що, 
на його думку, співпраця Туреч-
чинн з Західним Світом стримала 
Середній Схід від того, щоб по-
клонявся Росії. Модерна Туреч-
чнна мало що більша від амерн-
канського стеиту Тексас, але її 
число мешканців виносить більше 
21,000.000. Туреччина сусідўе з 
Росією, з якою від часів Петра 
Першого 13 разів воювала в обо-
роні своїх кордонів. Страх і зро-
зуміння російського імперіялізму 
робить Туреччину добровільним 
партнером Західних Д е р ж а в . Спо-
сіб життя модерної Туреччини і її 
бажання відорватнся від Азії 
створюють основу для бажання 
цієї музулманської держави, щоб 
її уважали європейською потугою. 
Туреччина не довіряє Єгиптові і 
тим музулманським держ. , щ о ко-
лись належали до Отаманської 
Держави султанів. В Европі Ту-
реччнна сусідўо з Болгарією, яку 
в Анкарі вважається державою, 
що д у ж е любить війни. З Грецією 
Туреччина належить до спільного 
оборонного пакту. 

НОВІ МІГРАНТИ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 

Џ Студентськії прогульна її 
Формі паломництва до Велі 
Ф`ордж. у Пснсилвенії, призна-
Чена на кінець поточного тнж-
і:я. Цс будуть студенти з 40 
шкіл. Що миють дістати нагоро-
ди з Фундації Свободи. Палом-
нпкн приїздить з 20 стептів. 

W7y2 St . Mark's PI. ( Е . 8 th S t . ) н а м ПУТ Ь ` Ш О В Ш И - ДРУ31 

New York, N . Y. І P. К. 

В А Р Т І С Н І К Н И Ж К И 
а) Нові пилинил: 

1. Ісаак П. Мазепа; Підстави нашого відродження два томи $2.30 
2. Ісаак II. Мазепа: Україна в oral І бурі революції три томи 

(Історія визвольних змагань 1917-1920) 4-50 
3. Дмитро Донцов: Дух пишої дашпінн (друге доповн. вндан-

ня 1951. Мюнхен, сторін 314) „ - _ - — 2.00 
4. Юрій Шерех: Нарис сучасної укўраїнської Літерат. мови 

НТШ Мюнхен 1951. с'торін 401 1.00 
5. Д-р Іван Німчук: ЗОЯ днів совстсмснм вязнгм, Торонто 1950 1 50 
6. Теодозій Осьмачка: Плян до дворўу повість, Торонто 1951 1.50 
7. Теодозій Осьмачка: Старшин Г.онрни 0.75 
8. Софія Парфановнч: У Кисні в 1940 p., спомин 0.75 
9. Софія Парфановнч: Інші дні. нариси ft оповідання 0.80 

10. Софія Парфановнч: Загоріла полонина, бойківські опонідан. 0.50 
11. Б. Поляннч: Товариші усміху, повість з життя підпілля в 

Україні, Фнладелфія 1952 1.00 
12. Юрко Степовий: Звязкова Віра, повість з підпільного жнт. 0.50 
13. М. Старнцькнй: Кармрлюк, оба томи . 1.50 
14. Іваи Нсчуй ЛСВИЦЬКИЙ: .Микола Джерл 0.65 
15. Юліян ОПІЛЬСЬКИЙ: Іду на вас, історична повість 1.00 
16. О. Гай: Трагедії Миколи Хвильового .0 .60 
17. с . Підгайний: Українська Інтелігенція на Соловках 0.60 

б) Давніші видання: 
18. Тарас Шевченко: Гайдамаки в редакції і з доповненням 

Богдана Леепкого - 0.50 
19. Проф. Увів, І. Шнмоновнч: Історія політичної економії, 

сторін 148 0.50 
20. Проф. д-р Тома Ахеліс: Начерк соціології в оправі 1.00 
21 Антін Крушельницькнй: Іван Франки, літературна розвідка 

сторін 280 100 
22. В. БОЙКО: Марко Вовчок, літерат. розвідка сторін 240 0.50 
23. Сергій Сфремов, Акад.: Іван Нечуй Левнцьхнй літерат. 

розвідка 1 - 0.50 
24. Сергій Сфремов, Акад.: Михайло Коцюбинський, літерат. 

розвідка 0.50 
25. Сергій Сфремов, Акад.: Карпсііко Карий, літерат, розвідка 0.50 
26. Дмитро Дорошенко: Пантелеймон Куліш, літерат. розвідка 0.50 
27. Дмитро Дорошенко: Микола Іванович Костомаров, літерат. 

розвідка . 0.50 
Жадайте повного каталогу! Замовлення слати на адресу: 

UKRAINSKA KNYHARNIA 
17409 Jos. Campau Avenue, Detroit 12, Mich. USA 

GRamercy 5-9605 

RESTAURANT 
B A R Ф G R I L L 
. . . HOME COOKING . . . 

ALEX OLESHKO -.L 
WASYL LOMAGA 

4 4 1 E A S T 6th S T R E E T , 
N e w York 3 , N. Y. 

Licence No. 1RL-17935. 

СЕН. ТЕФТ З А З І Р В А І Ш Я 
ЗВ'ЯЗКІВ З РОСІЄЮ 

Клівленд, у стейті Огайо. 
— Викінчуючи свою кампа-
нію за делегатів перед пар-
тінними правиборамн, сен. 
Роберт А. Тефт піддав думку, 
щоб Злучені Держави зірва-
ли дипломатичні зв'язки з Со-
встськнм Союзом. Він твер-
див, щ о совстська амбасада в 

. Вашингтоні не приносить ко-
ристи Америці, як довго аме-
рикаиські дипломати в Росії 
находяться наче в неволі в 
Москві. Щ е менше підстав 
існус для втримування днпло-
матнчних зв'язків з сателіт-
ськими країнами, такими як 
Угорщина або Болгарія, ко-
ли ці країни постійно ломлять 
міжнародні права у відношен-
ні до Америки. Ці думкни ви-
словив Тефт у промові в Ли-
товсько-Американському По-
літичному Ќлюбі на передміс-
ті Шаѓрій Фоллс. 

Џ Сліпни ветеран врятував 
життя. Це був Антоні Вален-
тайн, який втратив зір в другій 
війні. Він прийшов до крамнн-
ці, у якій почув слабий жіно-
чнй голос. Він випровадив на 
двір дівчину, що вмирала від 
зачаджения газом. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
У. Б. СОЮЗУ! 

Д н я 13-го травня 1952 р. прн-
їдуть д о Н ю Порќу кораблем 
„ Д ж е н е р а л Герсеіі" на ашураисн 
ЗУАДКомітету такі особи: 

Мегасюк Ярослав, Ксеия; Д е р -
лнця Анна. Зореслава; Капич Ва-
силь, Надя, Галина, Людмила, 
Валентин; Кирилів Катерина; 
Новосел ьськнн, Петро, Емілія; 
Вітѓќе Віктор. Анна, Ернест; 
Ясовська Оксана, Марія; При-
слжннй Іван, Ольга, 

Ставайте кленами Українсько-
го Народного Союзу, а тим-

самим і співвласниками 
18-ти мільйокоаого майна 

організації! 

# R E A L E S T A T E Ф 
V БИЗНЕСОВ1 НАГОДИ 

НА ІІІЧ)ДАЖ 
В GREENWOOD LAKE 

(17 миль від Ню Иорку) біля твср-
дого шляху пів акра землі, яка по-
ділена іш. вісім лотів (дільничоќ). 
Кожна дільничќа 100x200 футів. До-
гідне положення для підпрнсмства 
(бар чи йод.і. 1 блок до купельовоі 
приватно! річки, 3 блоки до залізии-
чоі станції й фабрики плястнкн. Без 
посередників. Продасться все або 
лотами. Звертатись: 

MAX LESHKO 
74 Suffolk St., Apt. 13 

New York City. 

У ІШЌЛЃО, ІЛЛ. На продаж дім з 
4 кімнатами, який виходить на два 
роги земельної ділянки. Дім, оточе-
ний верандою, мас широкий під-
вал, — при ньому гараж на два авта 
й овочеві дерева. Цілковита ціна 
$12,000. Недалеко Ірвінґ Парк і Гар-
лем Еве. Phone. Gladstone 3-8041 

ФНЛАДЕЛФІЯ. НА. — Збори 
Т-ва „Єдність", від. 163. відбудуть-
ся 11. травня в Домі Горожан. 847 
N. Franklin St. в 1-ій ѓод. пополудні. 
Проситься всіх членів бути на озна-
ченнй час, бо с важні справи до вн-
рішенвя. — П. Мельник, предс.; С. 
Фнлик, рек. сскр.; І. Потучко, фін. 
сскр. 

в П р о ф е с і й н і о г о л о ш е н н я 9 

Д - р М. М А П З Е Л 
лікус гострі й застарілі недутя муж-
чнн і жінок, шкірні, загально осдаб-
ленвя, внркн а міху† 1, ревматизм, 

переводить аналізу кровя ft сечі. 
Провірка $3.00. 

107 Е. 17th S t , NEW VORK CITY 
коло 4-ої Евенго 1 Юніон Сквер. 

Годшш: Щодвя 10—1, 4—7; 
В неділі 11—і. 

Dr. S. CHERNOFF 
223 — 2nd Avc, (Cor. 14th S t ) N.Y.C 

T d . GRamercy 7-7697 
Острі ft довгочасні ведугн чоловіків 
І жінок. Шкірві. X-Ray. Роздутѓа 
жнд лідуємо без операції. Переводи-
мо аналізу кровя для супружшс 
дозволів. — Офісові годдіга: Що-

два від 10 рано до 8:45 ввечорі. 
В кеділі від 11 до 1 поооя. 

щ МАШИНКИ 
Перероблені 

ДО 

ПИСАННЯ 
англійські, ціна $25.00. Маємо та-
кож нові і перероблені українські 
машинки. Рахункові машини. О-
фісові при ряди. Потрібно агеігтів. 
ALL LANGUAGES TYPEWRITER 

COMPANY 
119 W. 23rd S t (6—7 Ave.1 

New York, N. Y. 
Phone: CHelsea 3-8086 

Dr. Med. R. TYLBOR 
69 East 3rd S t (коло 2nd Ave.) N.Y.C. 

TeL GRamercy 5-3993 
Внутрішні недуги. Flouroscony. X-Ray 
Electrocardiograph, Analysis. Перево-
джмо аяадізу кровя для супружих 

дозволів. 
Офісові години: щодвя 1-І 1 6-8 гчт 

В квдіжі від 10-8 ооооя. 

Dr. J. D E R U H A 
128 East 86th S t , New York City 
Над станцісю собв. Лексінггов Sa. 

Окремі ЖДВЯЬНІ ДЯИ ЖІНОК. 
Ордмнув в будні дві 10-2 1 4-9 ѓод. 

Особливу увагу звертав на недутя 
мужчин 1 жінок, иеправидьяостя а 
ослаблення. 

Покінчив студії в Европі 

НА ПРОДАЖ 
Ґ Р О С Е Р Н Я і Д Е Л Ш А Т Е С Е Н 

Ц і н а п р и с т у п н а . 
Mr. JOHN MACEIKOW 

110 Е. 7th Street, New York City. 

З ПРИЧИНИ ХВОРОБИ МУСИТЬ 
БУТИ ПРОДАНИЙ 

РЕСТОРАН 
в околиці Тайме Скверу, контракт 
вннанму (ліз) важний на 10 років, 
торѓўс тижнево $1,500. Ціна $15,000. 
Готівкою $5,000. Поблизькі кличте 
від 9. рано до 12. вполудне: 

AT 9-6650 
Wm. PASTUCK 

Д О У К Р А Ї Н Ц І В 
С Т А Р О Ї І Н О В О Ї Е М І Г Р А Ц І Ї ! 

Одинокий представник найкращих швайцар-
СМОЕХ годинників ,,ОЛІЇЛ`А" в самому серці 
української громади на півночі поручас най-

нопіший модель „ОМЌЃА АВТОМАТНІ" 
годинник, що самий накручується. 

Великий вибір гарних 14-каратовнх впро-
бів з золота і срібла на дарунки з різних 
нагод. Ми тішимося вже 39 років великою 
українською кліситслсю не лише в ШікаГо, 
але й внснласмо по всій Америці на C.O.D. 
замовлення. Гарантуємо і звертасмо гроші, 
якщо нема 100% задоволення. Догідні спла-
ти без відсотків. Говоримо по-українськи! 
Приходьте, телефонуйте, замовллйте пош-
тою: 

М. J. HARRIS JEWELER, 
1949 W. Chicago Ave., Chicago, III. 

Tel.: Seleey 3-5753 

ПЛАСТИНКИ — РЕКОРДИ 
НАЙБІЛЬШИЙ СКЛАД 

HANUSEY MUSIC COMPANY 
724 Poplar Street Philadelphia 23, Pa, 

Грамофони—потсфони на легкі сплати. 
Пппгіть про безплатний каталог. 

МАЄМО НА ПРОДАЖ мешкальні 
доми (румінґ гаўзи), Бар і Гріл, 
Гросерні, Ресторани. Кличте від 9-ої 
до 12-ої вполудне: AT 9-6650. 

WILLIAM PASTUCK Brk. 
Позамісцеві писати: 

106 Е. 96th St„ New York City 

Л, 

Б Е З П Л А Т Н А П Р О Б А 
на ревматичні болі 

А Р Т Р І Ш П Ш І 
Коли Ви ніколи не вживали ліку 
званого ROSSE TABS на ці не-
значні мускуларні недомагання й 
болі, злучені з ревматизмом і вап-
ненняи жнл, або з нервовим за-
паленням, то чому не спробувати 
його СЬОГОДНІ на наш кошт. 

Його вживають тисячі людей 
впродовж 25 років. 

БЕЗПЛАТНО ДЛЯ ЧИТАЧІВ 
НАШОЇ ГАЗЕТИ 

Запрошуємо Вас випробувати йо-
го без ніяких коштів. Дозвольте, 
щоб ми вислали Вам пачку пов-
ної в е л и ч и н и . ЗАЖИВАЙТЕ 
БЕЗПЛАТНО 24 ТАБЛИЧОК 
Коли не будете вдоволені па-
ліятивною — часовою — полек-
шою, зверніть нам решту й не бу-
дете нам винні нічого. Така про-
ба не буде коштувати Вас ні од-
вого цента. НЕ ВИСИЛАЙТЕ 
ГРОШЕЙ. Пішліть лише негайно 
Ваше імл й адресу до : 

ROSSE PRODUCTS COMPANY 
Dept. 0 -5 , 

2708 ParwelJ Ave., Chicago 45, Ш. 

РЛИ S TIN SON 
МУЗИКА ДЛЯ ВАШОЇ СЛУХОВОЇ 

V Tj^fW ПРИЄМНОСТИ 
JSnNSOIV Х . . . , Н ^ П Н О В І Ш І НАЙКРАЩІ 
Ѓ Р Г ЯІЃ Н Т УКРАЇНСЬКІ ПЛИТИ (РЕКОРДИ) 
І В І 0 І 0 о Постачання по всіх країнах. 

Домагайтесь повного КАТАЛОГА українських плит 
Стшсона в найближчій крамниці, або пишіть за ним до: 

UNION SQUARE MUSIC SHOP, Inc. 
27 UNION SQUARE WEST NEW YORK 3 , N. Y. 

Т Е П Е Р П О Р А 
ЗАПИСАТИСЯ НА КУРСИ 

САМОХОДОВНХ МЕХАНІКІВ 
І КУРСИ ЇЗДИ. 

GR. 7-8951 
КУРСИ МЕХАНІКІВ 

КУРСИ ЇЗДИ АВТАМИ 
Постараємося для Вас про сґза-
мін Ла,йссису. Наші учні дістають 
дипломи. Помагаємо в одержан-
ню праці. Інструкції в українській 
і англійській мовах. К У Р С И 
ДЕННІ, ВЕЧІРНІ і НЕДІЛЬНІ. 
Інструктори фахівці. Зал. в 1916. 

L. TYCHNIEW1CZ, директор 

Metropolitan Auto School 
155 — 2nd Ave., близько 10th S t 

NEW YORK CITY 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесжа 
Our Services Are Available Any-

where la New Jersey 
801 SPRIN0F1ELD AVENUH 

NEWARK, NEW JERSEY 
EStex 5-5555 

3. БЕРЕ30ВСКІ 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБИИК 

УПРАВИТЕЛЬ 

: BERRY FUNERAL HOME, toe 
525 East 6th Street, 
New York 9, N. Y. 

Phone ALgonquia 4-5746 

;; Дві нові в модернім кольоніяхь-
иім стилю п ш жиді. 

І; Першорядна обслуга а усіх по-
; j хоровах без різниці настќового 

стану. 

ШАЛ БРОЩАК, нотар. 

f w w w w w w t , . Ц і W I W I М И Н И ' 

ІВАН БУНЬКО 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРХБНЖШ 

вараджув "огребажщ П"ЯЕШ 

і НАЙКРАЩА 
; по ціпі так гга.іькш 
9 ОБСЛУГА ЧЕСНА І 

у УВАГА! ГРОМАДЯПИ! ц щ ^ щ ц щ щ щ - С 

DUNLEY HAT SHOP 
14 Saint Marks Place 

NEW YORK, N. Y. 
BUM на склад І власного 

виробу 
#ІЛЬПОВІ КАПЕЛЮХИ 

а вайиовіших фасонах. 
У нас куплені капелюха — 
принимаємо до перерібка. 

-r^rч^-o^^r^^^-^^-^^^r^r^r-lrn^-^r-^^-^f^r-lД^^-^1-^r^T-^rчr^^^^ 

І. 
Ш И Ф К А Р Т И 

ПРОДАЄМО НА ВСІ КОРАШП, 

jj ГРОШІ посилаємо до всіх країв і виплачуємо на остан-
11 ній пошті. 
у АФІДЕВІТН, петиції та інші потрібні документи на спро-

вадження кревних і знайомих до Америки зі скй-
тальщини та інших країн. 

І ПРОДАЄМО доми та всякого роду бизнеси^ 
У всіх справах звертайтеся до звісноѓго 

НОТАРІЯЛЬІЮГО БЮРА 

1 

І 
S. KOWBASNIUK 

277 EAST 10th ST., (Near Ave. A.) NEW YORK 3, N. Y. Й 
! д а з ц и и ц и и ц я д я д я д а а с ^ ц д р з д ц и и ^ я ц и и и ^ 

Дальше пригадуємо, що кавмо відділ МУЖЕСЬКОЇ ГАЛЯНТЕРП, 
а оаме: першої якостн сорочий, спортові сорочки, ШІШ—ц 

знаної маркн: "Jayeon", "Fruit of the Loom" I "Reis" 
Просимо ванти 1 переконатись про високу вќість матеріальну та 
низьку фабричну пДиуІ Говоримо по украінськи. 
Слухайте наші оголошення по иадіо-програьц п. Мельника кожної 

неділі між 7—8 год. рано на хвилях 1480, (станція WHOM). 
Отвореяо щодеяяо до 8ґ80 веч., в п'яѓвиці 1 субота до 10:00. 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARKS PLACE, ( l e t в. в у х , B e t 2 A S Ave.) NEW YORK 

Ш Т Я Г І і і м і І П І І П П і і і І Ї І І І і М Т Т Т Т Т и Д І І і Ц і ) 
Ш 
txxrr 

ЖЙ si 

JOHN BUN: 
Licensed Undertaker A _ 

4 3 7 E A S T 5 th S T R E E T 
N e w York City 

; Dignified funerals as low авЯВв. 
T n l t n h n . . . П О _ _ — - пттш Telephone: GRamercy 7-7601 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГГЕБПНК 

Заиимасться похоронами 
В BRONX, BROOKLYN, NBJB 

YORK І ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до 

ужатќу даром, 
PETER JAREMA 

129 EAST 7th STREET, 
NEW YORK, N. Y. 

TeL: ORchard 4-2568 

Т А Р З А Н , ч. 2826. Починається відступ. 

I 

Перевозе - - - - - - - - Лалекобіжні 

У К Р А Ї Н С Ь К Е 

ПЕРЕВ030ВЕБЮР0 
В. Е. БОГАЧЕВСЬКШІ 

335 EAST 8th STREET, NEW YORK 3, N. Y. — TEL. OR. 3-2484 

, 'TAC7AN'OTAMU 
.' IS HERE .' ' 
^СНІЙАМ СЄІЕО. 

"'FALL BACK TO 
THE SENOOT.' ' 

jTACZAN DIRECTED 

„Тарзане! Огаму тут!", кричав 

Хірам. .‚Відстзтіаіі до Сснута!" 

скеровував Тарзан. 

Підчас тимчасової Т"ші в битві, 

Тарзан гукнув: „Пусти гальму, 

Отамў!" 

Кінцеве змітання його імпрові-

зованої зброї, і Тарзан скочив 

через платформу д о рушійного 

Сенута. 

:-


